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NMOBTOPEHUE

. PaccmoTpun pucyHok.

1) MNocuntan npegmeTbl. CKonNbko nx? 3anuun. MNpu-
6aBb CTOJIbKO XE M 3anuLln, CKOSIbKO MOSTyHUTCS.
2) Ckonbko oBowen? 3anuwn. [NpubdaBb CTOMLKO
XE W 3anuLln, CKOSTbKO MOSy4UTCS.

3) Ckonbko hpykTtoB? 3anuwmn. [NpnbéaBb CTONMLKO
XE W 3anuLln, CKOSTbKO MOMy4mTCS.

. 3anuwu yncna B nopsigke Bo3pacTaHus.
20, 1, 12, 16, 8, 6, 15, 19, 7, 3.

. 3anuwu yucna B nopsigke ybbiBaHMsI.
100, 1, 90, 8, 20, 3, 70, 6, 50, 4.

. Ha3oBun cocepen 4ymncna.
8, 16, 2, 29, 40.

. BctaBb nponyueHHbie vmcna.

7 10 8 6 e

4 6 2 1 3




6. 3anuwun B TEeTpaaM coceaen yucna.

HEREREE L 13 L] [T 119 [ 1]
LI J15 [ 1] L 18 L] [T 112 []]

7. [leBo4vka kopmuna ntuu. K Hen npunetenu 3 BO-
pobba n 10 cuHmy. CKOMbKO BCEro NTuy kopmuna
nesoyka?

8. CocTtaBb MO PUCYHKY 3ajady U peLun ee€.

> 0000

9. Bbluucnn.

19 + 1 10+ 7 9+7 15-10
20-2 18 -8 6+5 16 + 2

‘ Kakon npumep Hernb3s pewnTb?
~.:.-| 5-3 21-6 16 — 17 25-6

1. Hasosu courypsbl. Iamepb OnvHYy oTpeska. @

/ : |

2. 3anuwu yucna B nopsagke yobiBaHUS.
2, 99, 75, 4, 83, 8, 46, 5, 30, 7.




. Pewun npumeps..
11 + 1 12 -1 14 + 2 16 -2

. BcTtaBb nponyueHHbie ymcna.

17 20 18 16 19

4 16 2 11 3

. B copeBHOBaHuAX Mo Lwaxmartam y4yactsosanu 14 fe-
BOYeK MU 6 ManbyimkoB. CKONMbKO BCEro OeTen y4a-
CTBOBaNIO B COPEBHOBAHUAX?

. 20 nyén cobupann MEQ. 4 nyenbl ynetenn. CKosb-
KO ...?7 [locTaBb BOMPOC K 3aja4e M peu eé.

. 8 ]2=6 17[13=14
6[14=2 18 11=19

. B Hawem pome 20 aTaxen, a B [FiEii] s

cocefiHeM — Ha 2 3Taxa MeHb- | |ili [ 111
lwe. CKONMbKO aTaxeln B cocegHem ” I | I”
aome? ekt diabbibi

it

BbinonHun ,El,eVICTBI/IFI Nno uerio4yke.

¥ ocPata@s




. HazoB cocTtaB 4ucna 5.

5=4+[] 5=2+[]

5=3+1[] 5=1+1[]

. Bbinnwn cHavana opHO3Ha4YHble 4ucna, a 3aTem
LBY3Ha4HblE.

75, 88, 2, 6, 30, 8, 60, 9, 90.

. Kakne 4dmncna nponyLueHbl?

10, L1 L[4 40, LI L L[LLJ [LLJ
[ 11, 100.

. Pewn. HazoBun cpegn oTBeTOB OBY3HA4YHbIE 4uMcna.
3+5 9-7 15-0

2+7 10-6 8+2-4

4 +6 5+0 7+3+5

. Pebara coenann 10 CKBOpPEYHMKOB. 4 CKBOpPEYHUKA
OHW npuKpenunn Ha gepesbA. CKOMbKO CKBOPEYHU-
KOB OCTanoCb NMpuKpenuntb?

. _‘»f . Ha4yepTun oTpesok Ha 2 cM AnnH- .
Hee [JaHHoro.

. Bute 10 net, a TaHe 9 neTt. Ha ckonbko net Buta
cTapwe TaHu?



9. VY paka 10 Hor, a y nyenbl — Ha 4 M SR
MeHbLUe. CKOMbKO HOr y nyesibl? =i ! i
10. Y Konu 10 mapok, a y Cawm — Ha 4 mapKu 601b-
we. Ckonbko Mmapok y Cawun?

%% ' [lponau oT 3enéHoro Keagpara i::g) H";
2 <# 8

“‘:'"’ no ctpenkam 1 pas, 2 pasa, 3 pasa.

Ha3oBu oTBETHI.

1. Pewwn npumepebl. @

20+10=[[ ] 40-20=[ 1]
2. Bblumcnu.

10 + 20 40-10 50 - 30 40 + 20
30 -20 60 — 30 90 -50 60 + 30

3. Kakue yumcna nponyuieHbl B KaXaom psagy?

18, 19, [ 1], 21, [ 1], 23, [ 1], [ L] 26, 27,
[T, 29, [T,

49, [ 1], [ 52, [I] 54, 1] [I] 57,
L, 61,
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. babyuwika kynuna 1 pgecATok awvu,.

. Pewmn npumeps..

7+ 3 6+4 12 -7

8 +2 11-2 13-5 >

.10D3=7 3
10 ] 3=13 6
11[]2=13 4

35153 3 pgec. 4en. [ |43
<} 74 [] 47 12 cm [ ]2 om
1 pec. 5en.[ ]15 5om[]50 cm

. Belaucnu.
4 pec. + 5 pec. 90 - 50 2+8+4
8 pec. — 2 pgec. 60 + 20 3+7-5
3 pec. + 4 pgec. 70 - 30 9+1+9

- Kynunn 2 pecatka rpywl, a notom ewe 1 OecaTok.

CKOrbKO BCero rpywl Kynunm?

6 WTYK OHa ucnosib3oBana onsa nu-
pora. CKoMbKO A1l octanocb?

. PaccmoTpn kaneHpapb B knacce. OTBeTb 1 I

Ha BOMPOCHI.

1) Kakown cenyac roa?
2) CkonbKo B rogy mecsiLeB?



3) HazoBu mMecsubl N0 NOPSALKY.

4) CKONMbKO B MecsiLe Hegenb?

5) CKONbKO OHEN B KaXXOoM mecsaue?

6) HasoBn Mecsupbl, B KoTopbiX 30 aHen, 31 OeHb,
28 OHew.

. CerogHsa 7 ceHTs6psa. Y Konu peHb
poxaeHuna 17 ceHTabpsa. Hepes cKonb-
KO OHen y Konn geHb poXxaeHus?

. B 604Ky BMmeLaeTca 20 Beénep Boabl. Koroa U3 Heé
B34S/ HECKOSNbKO BEOEP BOAbl, OCTanocb 7 BELOEP.
Ckonbko Béaep BoAObl B3N N3 OOYKN?

Hatawa — Ha 6 6onblie. CKONbKO cepaeyek Bbl-
pe3ana Hatawa?

CKonbko gHen B rogy?

. Beluncnw.

9+6 10-5 16 + 4 20-9
7+4 19-8 12+ 8 18 -8

9 2
"B
- »y

. B aBTO6YyCe exano 17 naccaxupos. Ha ocTaHOBKe
BowNKn ewwé 7. CKOMbKO nmaccaxupos CTasnio B aB-
TObYyce?

.7D3=10 1912 11=16
20 13=17 9 13[J2[]1=15



8. CocTaBb NpUMepbl N peLun UXx.

3 4 3 2 9 5 7
7 5 4 8 6 5 6

+

1. OTKpon OHeBHMK. Hamgn HasBaHuA OHEWN @
Hepenu, Ha3oBW.

1) Kakon cerogHs goeHb Hepenn? Kakaa gata?

2) Kakas pgaTta u geHb Hegenu 6binu Byepa?

3) Kakasa gaTta v geHb Hegenu 6yoyT 3aBTpa?

4) CerogHa noHegenbHUK. Kakon geHb

Hepgenu 6bln BYepa?

5) CerogHsa cy66oTta. Kakon geHb Hepenu

6yneT 3aBTpa?

6) Kak HasblBaeTcsi nepBbln paboynn OeHb Hegenu?
7) MNMpounTanm B QHEBHUKE, B KaKMe OHW HEOENN ecTb
YPOKN (PUSKYIbTYpPbl, MaTeEMaTUKM.

2. 3anuLumn no HOMepy OHSA Hedenu ero HasBaHue.

4 2 1 7 5 3 6

3. Ha3oBu gHM Hepenu 23-ro ymcna Kaxkgoro mecsiya.

[TloyemMy OHM HeOenu TakK HasblBa- | ?
rTCcaA?

L v
MG

4. Kakon geHb Hepenu 6bin 1 aHBapA?
10



5. Pewn npumepebl.

90 - 40 70 -20 13+7-5
30 + 20 2+18+4 19+1+9

6. Konga otgbixan y 6abyLuKn Lenyw Hege-
no n ewé 3 gHA. CKonbKo BCero gHemn
oTabixan Kona y 6abyLiku?

7. CecTpe 15 net, a 6pat Ha 2 roga mnag-
le. CKonbko net 6paty?

Ha kakom aTaxe
8. Bbluucnu. OKUBET»
M-4 9+4 12-9 20 wurenen?
16 -8 7+8 15-6 @_@ -
0. [ ] 25 c™m 2 O0M 5 cm
L2 A 1[9[3]2][5
GOCMDSHMQCM 9(2(11211
48 cm [ ] 4 om 9 cm 214(5]/9/1
10. HauepTv oTpes3oK AnuHoOM 5 cMm.
1. 25 = =
25+3=[T] 25+80=11 [ 1]
20+ 5 20+ 5
20+5+3=[11 20+30+5=[]

EAvHULUbI cKnagbiBaloT ¢ eAuHULLIaMM.
[lecATKU cknapgbiBalOT C AecAaTKamu.

11



2.56-2=[1] 56 —20=[ [ |
RN N\
50+ 6 50+6

50+6-2=[1] 50-20+6=[1]
EAVHULUbI BbIYMTaIOT U3 eAUHUL,.
[lecATKU BblYMTaIOT U3 OEeCATKOB.

3. Bbluncnm ¢ o6bACHEeHueM.

33 +4 33 + 40 64 -2 64 — 20
N\ N N N
30 +3 30 +3 60 + 4 60 + 4

4. Pewn ¢ yCTHbIM O6bACHEHMEM.
43 + 5 70 - 60 51 +4 37 + 50

5. Bbinuwin Ha3BaHuAa OHeN Hepenu rno nopsaky.

Yr | C6 | NMH | Cp | MT Bc BT

MoHepenbHuKk (MH) BtopHuk (BT) Cpepna (Cp)
- Yetsepr (41) [atHuua (M) Cy66oTa (CO)
¢g BockpeceHbe (Bc)

-

6. Mame 42 ropa. llana crtapwe mMambl Ha 6 neT.
Ckonbko net nane?

7. Oenyuike 62 roga, a 6abywike 50 net. Ha ckosnbko
neT gepylika crtapwe 6abyuiku?

12



8. Korpa K npasgHuKy B LBETOYHOM MarasuHe rMpo-
gann 12 KOMHaATHbIX pacTeHun, TO UX OCTasnocCb
4 WTYKN. CKOMbKO KOMHATHbIX pacTeHMin OblNo B
MarasvHe nepeg npasgHUKom?

9. Bbluncnn.

20 + 30 90-10 60 + 30 80 - 20
40 + 50 70-20 30 + 40 60 — 50

1. MNMpouuntanm 3agady. @

Okorno wkosbl pocsio 20 gepeBbeB. BecHovi y4e-
HUKKM riocagnim ewé 9 gepeBbeB. CKOJIbKO BCEro
HAepeBbeB pacTET BO3J/I€ LUKOJIbI?

Pelun 3aga4y, ncrnonb3ys KpaTkyto
3anuce.

Bbino 20 O.
MNocagnnn 9.
Crano ?




2. MNpouuntan 3agady. CoctaBb KpaTKylo 3anncb ycno-

BUA N peLun ee.

Y Powmebi 6b1rio 15 opexoB. Cectpa
gana emy ewé 10 opexoB. CKOJlb-
Ko opexoB cTasio y Pombi?

3. Bbluncnn ¢ ycTHeiM O6bACHEHMEM.

26 + 3 67 —20 78 + 20
34 +4 56 + 30 29-10
45 -2 56 + 40 47 — 30

Bbino

Hana

Crano

36 + 30
29 + 40
59 -20

4. B aBTobyce exano 25 yenosek. Ha octaHOBKe Bbl-
lwm 20 Yenosek. CKONbKO YENOBEK OCTANIOCh B aB-
Tobyce? CocTaBb KpaTKylo 3annucb YCNoBMS U peLlmn

3agaqy.

Bbino

Boiwinum

OcTanocb

5. 3anvwun B TeTpaau cocenei ymicna.

L1 ]20 [ [ ] (T170[ 1]
L1130 [ [] (T]190[ ]
6. Bblumcnu.

8+3 16 -8 9+7
6+4 11 -5 2+8

14
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7.3MD3,D,M 20cm [ ]2 om 1 cm
50cm [ ]J1m™m 3gm5cm [ 125 cm

1. lpoynTtanm 3apady. @

Marnb4uk nporisibil o Jopoxke B bacceviHe 15 M.
Emy octanoce nponnbite 10 M. KakoBa grvHa fo-
POXKN?

PaccmMoTpy pUCYHOK K YCNOBUIO 3adayv 1 peLuu eé.

15 m 10 m
A A A

Y
?

2. lnnHa popoxku B 6accenHe 50 M. CnopTCMEHbI
nporsibinin 30 M. CKONMbKO METPOB OCTaNIoChb UM Npo-
nNbITb? COCTaBb PUCYHOK K 3ajadve U pemn e€.

3. JlbbkHMKKM nownn B noxog Ha 10 cyTtok. llpowno
7 cyTOK. CKONbKO CYTOK 6yayT ewé B noxone sbixX-
HUKN?

PaccMoTpu pUCYHOK M peLun 3apady.

7 CcyTOK




4. LLIKonbHble KaHukynbl gnarca 1 Hepgemo. [poluno
4 cyToK. CKONMbKO CYTOK OCTanocb OO KOHUa Ka-
HUKYN?

I I I I I I I |
5. B wWkKone nepsas 4eTBepTb ONMTCA OBa Mecsaua:

CEHTAOPb N OKTAGPb. CKONMbKO OHEN [nuTcsa nep-
Bas 4eTBepTb?

6. Pewun npumepsbl.

5+5-1 4+3-2 20+30-10
10+7-5 20 +50-30 20+30-20
7.78—5D78—50 9+8[18+8
S 44 4+2 44420 13-9[113-8
8. Bbluucnu.
38 -2 42 + 30 98 -6 24 + 50
38 -20 42 + 3 98 — 60 24 + 5

0. Ha4vepTn OTpe3oK Takou XXe OJIMHBI.

16
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7, )
lNepBoe cnaraemoe Btopoe cnaraemoe Cymma
3 + 6 = 9

L y
Y

Cymma 4yucen 3 n 6

3 — nepBOe cnaraemoe, 6 — BTOpOe crnaraemoe,
9 — cymma. Ecnm ot cymmbl (9) OTHATL nNepBoe
cnaraemoe (3), nony4Mm BTOpoe crnaraemoe (6):
9-3=6
Ecnn ot cymmbl (9) OTHATL BTOpoOe cnaraemoe (6),
nony4ymm nepsoe cnaraemoe (3):
9-6=3

)

CnoxeHue npoeepsaeTcd BblYUTaHUEM.
Ecnu mu3s CYMMbI ABYX 4Yucen Bbl4eCtb O4HO
N3 cnaraembiXx, nojiy4ymm BTOpOE Cliaraemoe.

= N7

Pelwin ¢ ycTHbIM O6bSACHEHUEM.

10+6=[1] 60 +20 =[] | 24 + 5= ] ]
16—-10=[] 80-60=[1] 29 —24 =[]
16-6=1] 80-20=[1] 29-5=[1]

2. BbinonHn cnoxeHwe v NpoBepKy no odpasuy.

6+4=10 17+3  50+40  25+30
10-6=4
10-4=6

17



3. BctaBb nponyLieHHble yucrna (yCTHO).

Cnaraemoe 5 80 30 10
Cnaraemoe 10 6 11 7 20
Cymma 16 25 20

4. Boane wkonbl pocnn 9 enen. OceHbO nocagunum
ewe 6 enen n 4 pgyb6a. CKoNbkKo BCEro OEPEBLEB
cTano BO3Me LUKOMbI?

iuzu?ﬁ?uuu

slailai
P g T

26 +4 =1 |

N
20+ 6

20+6+4 =[] 26 +4+3=[]]
2. Hangn cymmy yucen.

26 + 2 35+7 52 +8 45 + 3

28 + 40 24 + 20 61 + 30 19 + 60
18



. MNpouuTtan. 3anuumn vymcnoeble BbipaxkeHus. PeLun.
1) lNepBoe cnaraemoe 20, BTOpoe cnaraemoe 30.
Havign cymmy.
2) lNepBoe cnaraemoe 36, BTOpoe crnaraemoe 4.
Havign cymmy.

. Kak HasblBatoTCsl CTpesikn Ha 4Yacax? Kakoe Bpems
NnokasblBaloT 4Yacbl? Ha kakue uudopbl OyOeT noka-
3blBaTh Kaxkgasi cTpenka yepe3d 1 4, 2 4?

. Bbluncnw.
64 + 2 24 + 20 47 — 30
64 + 20 74 — 60 27 + 2
45 + 3 59-4 33 +4

. Mama npuwna gomon ¢ pa6otel B 78.00. [poe 6yayT
HaxoOuTbCA CTPesikM Ha 4Yacax?

. Bblyucnw.
56 -3 + 1 45 + 20 - 30 6+23-1
66 —13 + 11 36 + 23 -1 60-30+ 18

. CecTpa BbiMbINla 6 Tapenok, a 6par — 4 Tapesku.
CKOmbKO BCEro Tapesnok BbIMbIIM OETU?

Hangu ognHakoBble pUCYHKMW.

TOREO] [ORKI0] [OIHI0)] [ORFEO
OIAIO] IOI0I0] [OEO] [OlA

o
%

19



KB
a N
YmeHbllaemoe Bbluntaemoe Pa3HOCTb
10 - 4 = 6
L y
Y
Pa3HocTtb uucen 10 n 4
10 — yMeHbLLaemMoe 4uUcno, UM yMeHbLuaemoe.
N3 10 Bbl4MTaeM 4ucro 4.
4 — BblMUTAEMOE 4YMCNO, WM BblYUTaeMmoe.
6 — pa3HocTb 4ucen 10 n 4.
Y106bI HAUTU yMeHbLuaemoe (10), HY)XKHO K pa3s-
HocTu (6) npub6aBuTb BbluMTaemoe (4): 6 +4 =10

S )

1. Hangn pasHocTb yucern.

12-2 28 -5 20-5 14 -7
10-3 23 -3 48 — 8 18 -9

BbiunTaHne npoBepsieTcsi CNOXXEHUEM.
Ecnu K pa3HocTu Npub6aBUTbL Bbl4UTaemMoe,
NOJIyYUM yMeHbLUaemoe.

2. Pewun npumepbl U BbINOMHU NPOBEPKY Bbl4MTaHUS
CIOXEHUEM.

10-7 20-9 80 - 30 11-5
14 -8 30-6 64 — 20 15-7

20



3. 3anonHn Tabnuuy (YCTHO).

YMeHbLLaemoe 15
Bblyntaemoe 10 60 8 55 17
Pa3HocTb 20 12 30 3

4. Mama Kynuna B MarasuHe 1 [ecAATOK /.ﬁ*ﬁ _
™
L e U

Aauu. [1Ba anua oHa npurotoBuia Ha 3a- \
BTpak. CKOMbKO ANl OCTanocb?

5. Kata coenana nu3 6ymarn 6abéoyek. 6 6a6oyek oHa
nogapwuna nogpyre, n y Heé ocrtanocb ewe 7 6a-
6o4ek. Ckonbko 6abo4ek cpoenana Kara?

2. Hamngn pasHocTb uyucen.

40 -5 90 -28 50 -7 70 — 46
50 — 46 46 -7 30-18 69 -9

21
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. MNpouutan. 3anuum 4mcnoBble BbipaXkeHus. PeLun.

1) YmeHbLiaemoe 60, Bbidntaemoe 15. Havign pas-
HOCTb.

2) YmeHbLiaemoe 70, Bbidntaemoe 47. Havign pas-
HOCTb.

3) YmeHbLuaemoe 80, Bbidutaemoe 9. Havign pas-
HOCTb.

4) Havign cymmy 4ucen 28 n 2.

. Pewmn npumeps..

38 +2 43 + 7 64 + 6 51 +9
40 -2 50-7 70—-6 60-9

. B ogHon Kopobke 10 kapaHpailen, a B gpyron —

Ha 2 KapaHgawa MeHblue. CKONbKO KapaHgawlen B
OBYX KOpobKax?

gh = = S o -\.\_--'\-\.-\. )
. Bblumcnu. \&M

58 — 5 57 — 4 46 — 4
84-60 67-50  88-40

. Mama pna rocten wucnekna 16 kekcoB. [ocTu

cvenn 7 KekcoB. CKOnMbKO KekcoB ocTtanocb? Co-
CTaBb MOXOXYIO 3afady, Mcrnonb3ya Taénuuy.

Bbino Crenu OcTanocb
16 K. 7 K. ? &%
16 K. ? 9 K.




8. 9+3[]8+4 Ha kakom aTaxe
< 8+4[17+7 OKUBET»

15 xutenen?

7+5[16+5 ag
6+5[18+3 15
& 1191324
0. HadepTtn oTpe3ok Ha 3 CM KO- 9211211
poye OaHHOro. AR
"10-[=6 @“
Paccyxpaun Tak.

10 — yMeHbLlaemoe. BbluMTaemoe HEeM3BECTHO.
6 — pasHOCTb.

YT06bl HAWTK BblYMTAEMOE, HYXXHO OT yMeHbLlae-
Moro (10) oTHATbL pa3HocTb (6): 10 -6 =4

3Ha4uT, BblYMTaemoe — 4.

[MpoBepsiem: 10-4=6
S )

1. Pewwu npumepsbl. Hangu BblumMtaemoe.
20-[1=16 14-[1=7 25-[11=4
13-[]=8 30-[11=10 67-[11=3

BbluntaHue npoeepsaeTcd BblYUTaHUEM.
Ecnu mns YMEeHbLUaeMoro Bbi4eCTb pPpa3HOCTD,
noNny4ymTCs BblHYUTaeMoe.

23



2. TaHa npouutana 7 CTpaHUL, KHW-
rm. Em octanocb npoyutaTtb eLle
5 cTpaHuu. CKOMbKO CTpaHuL B KHUre?

3. B kKHure 22 ctpaHuubl. TaHA npoyu- ST
Tana 7 ctpaHul. CKOMbKO CTpaHuy, =, _~
en ocTasniocb npoynTaTb?

4. CoctaBb 3aja4vy No KpaTKoOW 3anmcu u peLun ee.

bbino — 22 cTpaHunubl

Mpountana — ?

Octanocb — 15 cTpaHuy,

5. Bblyucnu.

40 -7 50 - 26 43 -8 90 - 57
50-8 70 — 41 56 -9 82 -7
6.'— 6+4[18+2 10+5[]16—1
<I54+5[]7+4 10+4[]7+8

8+5[]10+2 18-5[]10+2
%‘é " PeLun npymepbl 1 Npo4nTan Cnoso.

~ [18-9][46+5 12-5112+8+3||20+ 10

1= Go= ©=8 G=wp @=1
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. 3anuwm Bce OOHO3HAYHbIE Yucna. @

. Bbinuwmn gBy3Ha4Hble vncna.

1, 14, 5, 22, 3, 35, 4, 48, 59, 7, 89.

. 3anvun 4yucna, B KOTOpPbIX:

1) 2 pec. 5 en.; 5 pec. 2 en;

2) OEeCATKOB CTOJIbKO XXe, CKOJSIbKO eAnHUL,.
. 3anum yucna B nopsgke Bo3pacTaHus.
90, 2, 70, 4, 1, 45, 86, 5, 33, 29.

. 3anvun 4yucna B nopagke ybbiBaHus.

4, 99, 24, 6, 55, 8, 81, 9, 30, 1.

. BeinonHn no o6pasuy.

25 =2 pec. 5 epn. 48 = ... 84 =...
36 =... 72 = ... 56 =...

.48D84 1 gec. 2 en. [ ]2 pec. 1 en.
S 53 [ 135 O nec. 6 en. [ ] 6 gec. 9 en.

. Bbluucnw.

6+4 10-5 9+4 18 -9
7+3 10-7 8+6 16 -8
8+2 10-2 7+7 14 -7

. Pewn npumeps..

2+8+4 12-2-5 9+8-7
7+3+5 14-4-8 6+7—-3
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

26

7+3D2+8 10+6[ ] 15+ 1
<J6+4[]9+2 10+8[]18—1

Bbluucnu.

20 + 30 43 + 5 79 -6 43 + 7

70 - 50 43 + 50 79 - 60 43 + 9

70 -4 70 - 34 58 + 4 43 -9

CocTtaBb npumepbl Mo obpasuy.

17=8+9 15=6+9 13=7+6

17=9+8 15=... 13=...

B ogHom pome 20 kBaptvp, a BO BTOPOM —
40 kBapTmp. CKOMbKO KBApTUP B OBYX AOMax?

B ogHon ctonke 40 TeTpagen, a BO BTOpOUN —
30 TeTpagen. CKOMbKO TeTpanen B ABYX CTOMKax?

B oByx Kyckax 30 m TkaHu. B nepeom Kycke 10 m
TKaHn. CKOMbKO METPOB TKaHW BO BTOPOM KyCke?

AHe nogapuwnn 11 BO3QyLHbIX LUa- ( { Y )
POB. 5 LLIAPOB OKa3annchb KPacHbIMM, e
a ocTtalibHble — XENTbIMU. CKOMNbKO PN
XENTbIX Wapos nogapunn AHe? L2508
[MoyTanboH OOMKEH pa3HecTn 26 XypHanoB B

nsa goma. Bo BTopon OOM OH OTHEC 6 XYypHasnos.
CKOMbKO XXypHanoB OH OTHEC B NMepBbii AOM?



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

Korgpa Ha octaHoBke M3 aBTobyca Bbllwin 8 4e-
noBsek, B HEM ocTanocb 32 yenoseka. CKOMbKO Ye-
noBek 6bINI0 B aBTOO6YyCE OO OCTAHOBKU?

Jlene 10 net, a eé cectpe CeeTe
7 net. Ha ckonbko net JleHa cTap-
we CeeTtbl?

Ha kapycenu katanucb 16 manb4mkoB n 4 OeBou-
Kn. 20 getent cownun. CKOSIbKO OeTen ocTanocb Ha
Kapycenmn?

YTka MoxeT npoxwuTtb 15 neT, a fC
ryce — 18 net. Ha ckonbko net J&;} B &
yTKa XWUBET MEHbLUE ryca? TS %‘

Ha ogHom nogke nnbinu 4 4enoBeka, a Ha gpy-
rom — Ha 2 4enoBeka 6osblue. CKOMbKO 4esnoBek
MIbINIO Ha OBYX fogkax?

o

B 3 A knacce 9 geBo4ek, a B 3 b knacce 8 pne-
Bo4YeK. CKONbkKoO ...?

Ha ogHon ynuue noctpounu 8 OomoB, a Ha gpy-
rom — Ha 6 ooMoB MeHbLlue. CKOnbKo ...7?7
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25. B ogHon kopobke 20 KybukoB, a BO BTOpPON —
7 KybunkoB. Ha CKOnbko ...7

Q&-&g «ufz !_T

y

26. OceHbld LWKOMbHUKKM  Nocagunu
10 coceH, a enen — Ha 8 MeHbLue.
Ckonbko Bcero ...? -
o7. & HayepTn oTpe3ok onuHom 5 cwm. l

28. NIamepb 0Tpe3kn. Ha CKONbKO CaHTUMETPOB nep-
BbIll OTPE30K KOpPOYe BTOPOro?

29. lamepb oTpe3ok. Hayeptn ppyron OTPe3OK Ha
4 cM pOnVHHee.

»w
= | 9@ /=
"
& 30
30. HadepTn nepBbin OTPE30OK ONU- 10
HoM 1 oM, a BTOpOW — ANMHON 1 CM. 19
Y3Han, Ha CKOJSIbKO CaHTUMETPOB 15
nepBblni OTPE30K [JINHHEE BTO- 28
poro.
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CJIOXXEHUE N BbIM\UTAHUE YAUCE
B NMPEAEJIAX 100

Yucnosbie BbipaXeHUsA 6e3 CKO6GOK
(BblpaxkeHnst 6e3 CKOBOK):

B OA4HO Oencreune B ABa OeNCTBUA

10+ 2 10+2+3
B TPU LENCTBUSA B ... JeNcTBud
§ 10+3+5-1 3-1+10+5-6 y

1. Hangn n HazoBu BbipaXXeHUda B O0OHO AENCTBUE, B
OBa OEencTBud, B TP OENCTBUS.

2+4 45 + 5 -1 2+2+3-4

e - N
B uncnoBom BbipaXeHUU B HECKOJSIbKO fAen-
kCTBMﬁ BCE AEUCTBUSA BbIMOJIHAIOTCA MO nopﬂp,Ky.J

Ecnu B BbipaXeH BbINOHUTL YKas3aHHble AeNCTBUS,
TO HaOéM 3Ha4YeHUe YUCNIOBOro BbipaXeHusa
(3Ha4YeHne BbIpaxXeHus). oy

2. U3 uncen 13, 7, 20, 11, 2, 5 cocTaBb 4YMCIIOBbIE BbI-
paxeHusa 6e3 ckobok: 1) B 0gHO aencteune; 2) B aea
nencteuns; 3) B Tpy gencrteud. Hamgn 3aHayveHuns Bbl-
pakeHun.
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3.

4,

5.

JlononHm yCcnoBuda U pelin 3agaqu.

1) V Cawn B akeBapuvyme nnasanu
20 pbl6ok. Ceoemy gpyry Kone oH
nopapun ] pbl6ok. CKONMbKO pbIGOK
ocTtanocb y Cawun?

2) Y Cawwm B akBapuyme nnasanu 20 pbi6ok. CBo-
emy gpyry Kone oH nogapwvn [ | pbi6ok, apyry Ce-

péxe — [ | pbl6oK. CKONbKO PpbIGOK OCTanochb Y
Cawn?
Kakoun npumep

Bblumncnu. SR ) HENbas
54+ 1 20— 3 = pewunTb?
5+1+6 20-3-5 18 -7

| 40 - 10
HauepTn 2 oTpeska: ogvH Onu- 10-20
Hon 1 Om, a gpyrom — 2 CM. 70 - 70

[

7

B ABa JeNCTBUS B TPU OeNCTBUS
10 + (2 + 3) (18-3)+ (6 -2)

N
YucnoBble BbipaXKeHUsI CO CKOGKaMM:

B ... JencTBusa
20+(7-3)—-(6 + 4)

g

)
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1. Bbluucnw.

10+(2+3)=[1] | 10-(2+3)=[]
1)2+3=5 1)2+3=5
2) 10 +5=15 2) 10-5=5
(18-3)+(6-2)=[1
1) 18-3=15
2)6-2=4
3) 15+4=19

B 4ncnoBom BbipaXeHUU AeACTBUS, 3anucaH-
Hble B CKOOGKaX, BbIMOJIHAIOTCA MNepBbIMM.
() — 3HaKn cKob6oOK: ( — neBasi CKOOKa,

) — npaBas CKoOKa.

2. Hangn 3Ha4yeHusa Bblpa>kKeHUN.
6+ (3+1) (6-3)+ 1 (6+3)—1
6—-(3+1) 6+ (3-1) (6-3)-1

3. I3 yncen 10, 20, 30, 40, 5, 7, 9 cocTaBb 4YMCIIOBbIE
BblpaXXeHuss Co CKobKamu:

1) B OBa OENCTBUS; 2) B TpU OENCTBUS.

MOXHO N1 CcoCTaBuUTb BbIPaXEHNE CO CKOBKamMu
B OA4HO Oencreme?

P

4. (> 16+(B-2)[16+3-2
10-8[] 10— (8—1)

8-(5-2)[]8-5-2
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5. 3anuwn BblpaxkeHns 6e3 ckobok. PacctaBb CKOOKM
no o6pasuy. Bbluncnn 3Ha4eHUs1 BbipaXkeHUM.

20-5+3=18 6+5—1 30 +20 - 10
20-(5+3)=[1]
(20-5)+3=[1]

6. Y TaHm 14 KneHoBbIX JINCTbEB, a
y Katmh — Ha 7 nuctbeB OoOrbLUe.
Ckonbko nucteeB y Katn? CKONbKo
BCEro JINCTbEB Y OeBOYeK?

shdel
(R~

!

Bblucnun: 5+7 + 3 Bblucnu: 18 -9-8 )
Yno6Hee: YnobHee:
5+(7+3)=15 (18-8)-9=1

1. ocTaBb B BblpaXeHMAX CKOOKWM Tak, 4YTOObl ObIno
yaoobHee BblUMCNATb. Hangm 3HayeHus BblpaXkeHUM.

6+7+3 14 -4-3 10+5+2
16—-6-7 8+9+1 8+2+7

2. lNocTtaBb CKOOKM Tak, 4TOObl 3anucu Obinn Bep-
HbIMW.

8-3+3=2 5+49-8=6
6+4-2=8 10-3+3=4
7—-3+4=8 10+9-4=15
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3. JleHa ucnekna 10 nNMPoOXKOB C Kanycton n 7 nu-
POXKOB C MACOM. 3a 06e[lOM CbeNn 6 NUPOXKKOB.
CKOJSbKO MUPOXKOB OCTanochb?

PaccMoTpu pasHble crnocobbl peLleHus fﬁi
aTon 3agadn. OB6bACHW, YTO y3HaBanu 9
Ka)XXOblM CNOCOOOM: -

1) (10+7)-6=11
2) (10-6) +7 =11
3) 10 + (7 - 6) = 11

4.— 6+4[]10—1 8—3[18-2
S 74+3[13+7 25 -5[]30-10

5. B marasmHe kynunn 12 TpyboK 3eneHbix 000eB U
8 TpyboK XenTtbix 060eB. Ha peMOHT OeTCKOMN KOM-
HaTbl noTpaTunn 7 TpybokK. CKonbKo TPy6oK 060€eB
ocTanocb? Pelwun 3apady pasHbiMu criocob6amu.

L

6. o Ha4depTtn oTtpesok anuHon 4 cm.

Ha kakom aTaxe
7. Bblancnu. SEET

7+3 3+ 8 13-9 11 xxutenen?
9+8 11-5 6+4
7+6 14 -8 2+8 11

11913[2]4
11 -6 12 -6 13-6 52112171
11-7 12 -7 13-7 3146111
11-8 12-8 13 -8

33



[

2

—

Yacbl cnyxar s n3sMepeHuss BpemMeHu.

Ha yacax cTpenku: yacoBasi (MasieHbkas), MUHYT-
Haa (6onbLias) 1 CeKyHaHas.

YacoBas cTpesika nokasbiBaeT Yachbl 1 NPOXoauT 3a
1 yac oT ogHOM 60JbLLION YEPTOYKM OO APYrom.
MuHyTHaa cTpenka nokasbiBaeT MMHYTblI U Npo-
XO0OuUT 32 1 MUHYTY OT OOHOW ManeHbKOW YEPTOUKU
0O Opyron.

CekyHpHas cTpenka camasa 6osbLuas U OBUXETCA
ObICTPEE MMWHYTHOM U YaCOBOW.

1 yac = 60 MMHyTam

1 4=60 MUH MUHYTHas

cekyHaHas
YyacoBas

2. OTBETbL Ha BOMPOCHI.

1) Kak Ha3blBalOTCs CTPENKM Ha Yacax?
2) B kakmx yacax HeT CTpenok?
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3) Kakoe BpeMsi nokasbiBalOT Yacbl HA PUCYHKE?

. YpPOK Hayanca B 8 4 yTpa v npogosmkanca 45 MuH.
Kakoe BpemMs MokaxyT 4acbl B KOHUe ypoka?

. Kona penan gomaluHiow padoTty no maremaTtuke
15 MuH. Korga emy ctano HernoHATHO, K HEMY Mpu-
wna mama n nomorana ewé 10 MmH. CKONbKO Mu-
HyT Konga genan gomawiHio paboTy?

i
1 vac (4)

. Belancnw.

46 + 30 67 -2 88 + 2
56 — 30 44 — 4 59-10
45 + 2 56 — 40 67 — 30

. Pewun npumepsl.

46 — (30 + 1) 33 +(23-10)
64— (12 + 11) 70-40 + 15
(26 —13) + 11 (16 +23) - 10

30 MUH

15 MuH

=

50 muH

. [1pooonmkun BblpakeHus.

5 4acoB Be4yepa — 17 4acos
6 YacoB Be4depa — ...

(5]
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7/ 4acos Bevyepa — ... 6.6
8 wacoB Be4depa — ...

9 4acoB Bedepa — ... 1 yac gHs = 13 Yacam

10 yacoB Beyepa — ... |2 Yaca pHa =14 yacam
11 yacos Beyepa — ... |3 4aca gHa = 15 4acam
12 4acoB HouM — ... 4 qaca gHs =16 Yacam

2. HasoBn Bpemsi Ha 4acax, €cnvM 3To: YTPO, [OEHb,
Beyep.

3. 15MUH +20 MUH = | | MUH 56 MUH — 30 MUWH =
60 MUH — 30 MUH = 10 MUH + 45 MUH =
12 MUH + 3 MUH = 45 MUH — 20 MVH =

4. CocTaBb 3afa4y no eé peLueHuto.

5 MUH + 10 MUH + 20 MUH = ?

[lencteBusa B CKOOKax BbINONMHAIOTCS
¢.6 NnepBbIMMU.

-

5. Bblyucnun.
8+ (13+ 1) (26 — 3) + 1 76 + 3 -1
16— (3+ 1) 6 + (30 —-10) 56 -3+ 1
36




6. [eBoyka no3soHuna nogpyre B 11 4 n pasrosapu-
Basia no tenedoHy 20 MnH. Kakoe BpeMsa NOoKaxyT
Yyacbl B KOHUe pasrosopa?

7. CocTaBb 3aga4qn No UX PeLUEHWIO.

20+30="7 50-40="7
%ﬂf@ il - o~
Jy 10
20
8. Bbluuncnw. 40
8+6 15-6 24 +5 70
9+4 13-7 24 + 50

7+3 20+ 70 60 -7

sl
-l‘ @IG ! @

1. Bbluncnm ycTHO ¢ O6bACHEHMEM.

/39\+46 (] 35—/1 =[]
40 — 1 20 — 1
(40 + 46) —1 =1 (35-20)+1=[1]

2. Hangn BblunTaemoe.
30-[ [ ]=18 60— ] |=40
84-[[]=7 B-[1]=4
43-[11=9 77-[11=8
37
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. Pewn ¢ o6bAcHeHueMm.

39 + 25 60 — 34 47 -8
28 + 49 46 -9 50 - 38
64 + 27 88 -9 70 -35

. B ctonoson pans 3aBTpakKa HaKpbUl CTOJIbl OJ14

3 A Knacca, B KOTOpoM 25 4esioBeK, a NoToM AJis
3 b Knacca, B KOTOPOM Ha 2 4enioBeKa MEHbLLE.
Ha ckonbko geten Oblnn HakpbITbl CTOMbI?

. Bblyucnu.
51 + 30 57 - 30 40 - 21 (835+9)-20
46 + 3 68 — 50 50-14 48 + (6 — 4)
34 + 20 96 — 4 90 - 47 80— (45 +5)

. [poynTan 3agady. NNoctaBb K HEN BOMPOC U PELLIU €.

3a neto Kona npountan 8 kHur, a Kata — Ha
4 KHUrn éonbLue...

48 [ 14 pec. 7 egp. 8 nec. 6 en. [ 186
</ 56 [ 6 mec. 5 ep. 8 oM 4 cm[ ]84 cm
3 pec.7en. [ 173 6 0mM9cm[]96 cm

. CocTtaBb 3agady No e€ pewleHuio. 3anuin pelle-

Hne OQHMM Bblpa>XeHNeM.

1) 10 +5 =15
2) 10 + 15 =2




. Bbluncnu yctHo ¢ 06bACHEHUEM. I 6 I

26 +17 =1 38 + 36 =[]
N N
20-3 40 -2

(26 +20) -3 =1 (40+36)—2=[1]

. Pewn ¢ ob6bacHeHneM.

37 + 16 56 + 18 56 + 28 26 -7
26 +9 24 +19 47 -9 18 -9

. [lana ¢ cbliHOM nNpuHecnn U3 Mmara3nHa 10 ko4aHoB
KanycTbl. Nana npuHéc 8 kKo4aHoB. CKOMbKO Ko4a-
HOB KarnyCTbl NMPUHEC CbIH?

. MNpoyuuTtan. 3anuum 4ymcnoBble BbipaxkeHus. PeLun.

1) lNepBoe cnaraemoe 56, BTOpoe crnaraemoe 18.
Havign cymmy.

2) llepBoe cnaraemoe 28, BTOpOe crnaraemoe 45.
Havign cymmy.

3) VmeHbLiaemoe 76, Bbiuntaemoe 19. Havign pas-
HOCTb.

. 3anuwn cHadana CymMMmbl 4Yucesn, 3aTemM pPas3HOCTU
ymncen. Pewuw.

45 + 6 29 + 8 48 -9
36 + 60 50-12 40 - 28
. Bblyucnw.

10 MMH +20 MuH =] [ | MuH
70 MUH—10 MuH = [ I MuH =[] u
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15 MUH + 15 MUH =[ [ | MuH
14y—-30 MuH=[ [ ] MUH

Kakoe BpemMsi nokasbiBalT 4achbl?
[Oe OyoeT HaxoOuTbCA MUHYTHas
cTpenka 4epe3 10 MUH, 16 MUH,

30 MUH?

8. Korga ot noe3pa otuenunun 4 BaroHa, B HEM oOcCTa-
nocb 18 BaroHoB. CKOJIbKO BaroHoB 6bI/10 B noe3ae

cHa4ana?

9. CoctaBb 3aja4y, pewu e€.

Bbino — ?

Mpogann — 10 m
OcTtanocb — 20 ™M

1. Mpouutan zaga4n. Pewun unx.

(7

B marasuH npusesnu 40
OyxaHOK xneba, a 6arto-
HOB — Ha 15 MeHbLUe.
Ckonbko Bcero xJsebo-
OYNOYHbIX U3[enun npu-
BE3NM B mMarasmH?

B marasuH npusesnu 40
OyxaHOK xneba, a 6a-
TOHOB — Ha 15 6onbLue.
CKonbko Bcero xsebo-
OYNOYHbIX M3genun npu-
BE3NM B mMarasnH?

( [Noxoxune 3apadu )
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CpaBHu ycnoBusa 3agad.

1) Yem noxoxu 3agaym?

2) Yem oTtnuyaroTca 3agayun?

3) CpaBHU pelleHus 3apad.

4) ToyemMy 3aga4m peLuarTcs rno-pasHomy?

. BbicoTa cobakun 90 cMm, a KoTa — Ha
60 cM MeHbLLe. HemMy paBHa BbicOTa
KoTa?

. BbicoTa cobaku 20 cm, a KoTa — Ha
20 cm 6onbLue. Hemy paBHa BbicOTa
KoTa?

. B aBTO6yce exano 37 naccaxuposB. Ha ocTtaHOBKe
Bl 18 4enoBek. CKONMbKO naccaXXmpos OcCTa-
nocb B aBTOOYyCE?

. B aBTO6YyCe exano 37 naccaxupos. Ha ocTaHOBKe
Bownn 18 yenosek. CKOMbKO naccaXmpos cTano B
aBTobyce?

. Pewn ¢ ob6bacHeHneM.

35-19 28 + 23 47 + 16 25+ 19
28 - 19 47 + 18 36 + 29 54 + 28
49 + 27 47 - 24 56 + 19 47 -19

pon — Ha 5 CM [JINHHee. 4



8. HayepTn oomMH OTpPe3oK O/IMHOW 6 CM, a BTO-
PO — Ha 5 CM Kopoue.

%ﬁ[“ﬁ Kakasi dourypa «nuwwHss»? Mouemy?
T A @A ®[ A
1. MNpountan 3agaun. i

Bo noBope B 6Gacketbon Bo noBope B 6Gacketbon
urpannu 7 ManbymkoB, a| |urpanu 7 mManb4yumKoB, a
neBo4ek — Ha 5 6onb-| |geBovYeKk — Ha 5 60nb-
we. Ckonbko peBoyeKk| |Lwe. CKonbko BCEro pe-
urpano B 6acketoon? 6AT urpano B 6acket6on?

1) CpaBHUM ycnoBusa 3agad.

2) Hem noxoxu 3agaqn?

3) Hem oTtnnyaroTca 3agadn?

4) Pewun 3agadn n CpaBHU UX PELLEHUS.

5) MNoyemy 3agaym peLlaroTcs No-pasHoMy?

OgunHakoBble U MOXoXune 3agadn... B 4ém pasHuua?

7
2. Peln ¢ 06bsICHEHVEM. N -
26 — 17 78 —16 45 -13
34 -16 50-18 81-10
39-15 60 — 29 27 — 11
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3. MNMpouutan 3agady.

Matua Ha ypoke perunna 16 npumepos, a Cténa —
Ha 7 rpumepoB 6orsblue. CKOMIbKO MPpUMEPOB pe-
wun Créna?

1) Pewmn 3apayy.

2) N3meHn ycnoBue 3aga4dn, 4Tobbl OHa peLuanach
npy NOMOLUU OENCTBUA BblHUTAHUSA.

3) IameHn BOnpoOC 3apayu, 4ToObl OHa peLuanach
B [Ba OEWNCTBUSI.

4. Mpo4ymntan. 3anniun 4Yncnosble BblpaXeHus. PeLuw.

1) YwmeHbluaemoe 67, Bbidntaemoe 49. Havign pas-
HOCTb.

2) YmeHbLuaemoe 35, Bbiuntaemoe 9. Havign pas-
HOCTb.

3) Cnaraemoe 54, cnaraemoe 18. Havign cymmy.

5. Ha ypoke Tpyaa ucrnonb3oBanu 22 nucta UBETHOU By-
mMarn. I3 Hux 6 nmctoe cuHen Gymaru, 5 n1MCToB 3e-
NeHon 6ymaru U HeCcKosibKO JIMCTOB KpacHoW Gymarm.
CKONnbKO NIMCTOB KpacHoM Gymarn ncrnonb3osann?

%‘E 20+ 3=
- 35+::> 9—::(> 4+;:(>10+ 1ﬁ1t ;);
N

o->[2+] [20= @
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L3
(%]

0

. 4 + 3 = 7 I
— ~ J/ [
neBasl 4yacTtb npaesasi 4acTb
Ecnn mexagy neeson 4acTbio M NpaBoOW 4acTbl) HUC-
NOBOr0 BbIPAXEHUA CTOUT 3HaAK «=» (paBHO), Takoe
§ 4YUCNOBOE BblpaXXeHME Ha3biBAETCS pPaBEeHCTBO.
s N
6 - 2 < 7 10 > 6 + 3
\ ~ ~ —— —— N ~ _
nesas npaesas nesas npasas
4yacTb 4yacTb 4yacTb 4yacTb

Ecnn mexay neson 4acTbio M MpaBou YacCTbiO YUC-
NOBOr0 BbIPaXXeHUSA CTOUT 3HaAK «<» (MEHbLLE) UK
3HaK «>» (60nblUe), Takoe 4MUCIOBOE BblpakeHue
L Ha3biBaeTCA HepaBEeHCTBO. y

1. Beinuun B nepBbld CTONOUK paBeHCTBa, a BO BTO-
pou CTONGUK HepaBeHCTBA.

5=5 25 < 35 20=10+10
6 <7 78 > 23 79 >70+8

2. CocTaBb BepHble paBeHCTBaA M 3anuLuwn.

2+3 10
17 =7 50 5 + 3 =8 — BepHOe paBeHCTBO

40 + 10| [10-5 |5+ 3 #9 — HeBepHOe pPaBEHCTBO

oW
L
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3. lNocTtaBb B HepaBeHCTBaxX HYXHblEe 3HaKW.

5+6[]10 20+ 30 [ ]100-30
16 [ |3+ 1 81116 + 14
8-4[]1+4 36+4[]55-5

4. Ha opgHOM KycTe pacnycTuiocb
14 po3, a Ha gpyroMm — Ha 5 po3
MeHbLLue. CKONbkKo po3 pacnyctu-
NIOCb Ha BTOPOM KycTe?

N3ameHn Bonpoc 3apgadqun, 4Tobbl 3agadva pelLuanach
B [Ba OEUCTBUA.

MKy
'G‘;ﬁ' I 9

KD +2 =10 )
Paccyxpan Tak.
Nopn6epy Takoe 4Mcno, YTOObI STO PABEHCTBO ObISO

BEPHbIM.
9108. 8+2=10
g

/)
N

f4 +| /=12
Paccyxpan Tak.
NMopn6epy Takoe 4Mcno, YTOObI 3TO PABEHCTBO ObINO
BEPHbIM.

10 8. 4 + 8 =12
-

v
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1. MNMopbepun Takme 4ncna, 4Tobbl paBeHCTBA ObINU BEP-
HbIMW.

[]+3=10 11+ ]=20 15+ ]=20
7+ 1 1=17 [T 1+49=30 40+ [ 1=50

1 & 8
@’ e

- | Ucnonb3yn cnocob nogbopa!

TT1-2=10 D
Paccyxpaan Tak.

NMonb6epy Takoe 4ncno, 4Tobbl paBeHCTBO ObINO BEp-
HbIM. OT Kakoro 4mcria Hy>HO OTHATb 2, YTOObI Mo-
ny4nte 10? 310 12.

QZ‘2=1° )
fzo—[lj=1o )

Paccyxpaan Tak.

NMoab6epy Takoe 4ncno, 4Tobbl paBeHCTBO ObINO BEp-
HbIM. Kakoe 4YMCII0 HY>XXHO BblYeCTb U3 20, 4TO6bI MNOo-
nyunts 10? 3T10 10.

k20_10=10 y

2. [Nlopbepu Takne 4ncna, 4Tobbl paBeHCcTBa ObININ BEP-
HbIMW.

- [1=20 [T 1-3=13 [T ]-
[T ]1-2=10 27 -1 1=7 50 — IZD
3. Bbluncnn yoo6HbIM Crioco60oM.
10+6+4 28—-8-5 23+4 +7
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4. B 6nbnuoteke knacca ObINO He-  WEIEIN TR
CKOJIbKO KHUI. Korga pebsrta npwu- IS T TGl
Hecnn n3 goma 30 KHUM, UX cTaso
50. CKONbKO KHUI 6blS10 B 6MGNMO-
Teke knacca?

5. B cnoptnBHOM 3arne 3aHumanucb 10 pebar. Korga
NPULLNN eLWe HecKoNbKo pebart, To ctano 30 4eno-
BeK. CKOMbKO pebsaT npuLLno B CNOPTMBHbIA 3an?

7 N
1 >5

Paccyxpam Tak.

NMop6epy Takoe YMCno, YTOObLI BEPHBIM ObINIO paBeH-
ctBo [ ]=5. 310 uncno 5. 5=5

Kakoe 4ucrno 6onblue 5?

9106. 6 > 5 9108. 8 > 5

kSTo 7. 7>5 910 20. 20 > 5 )
-

/<5 )

Paccyxpam Tak.

Nop6epy Takoe 4ncno, YToObl BEPHLIM ObISIO paBEH-
ctBo [ J]=5. Oto umcno 5. 5=5

Kakoe 4ncno meHbLue 5?

O9104. 4 <5 9102. 2<5

k3T03.3<5 9101. 1 <5 )
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6.

48

. BctaBb u4ucna, 4to6bl HepaBeHCTBa ObiNM Bep-

HbIMW.

6 >[] []>1 [T]< 51
12 > [] [T]> 35 2 <[]
1> ] [T]1< 15 42 <[]

. [on6epu Takne 4ncna, 4Tobbl paBeHCTBA ObINN BEpP-

HbIMW.

9+ []=12 13-[1=7 [[]-5=10
[ ]+8=15 M1-[]1=9 [ []-8=6

. Beinnwun B gBa ctonbuka paBeHCTBA U HepaBeH-

cTBa.
20 =20 48 > 4 pec. 7 eq.
20 < 25 9+5=14

16 =1 pec. 6 en. 7+8 > 13

- Y Tletn 6bI5I0 HecKonbko TeTpapen. Emy Kynunm

ewé 8, n y Hero ctano 14 terpanen. CKonNbko TeT-
pagen 6bu10 y Netn?

. Y KOpMYLLK/ cupenu Bopob6bu. Korga f’k

7 BOpPOOLEB YyneTtenu, mMx ocTanocb 5.
CKOMbKO BOPOOLEB CUAOENO Y KOPMYLLIKN?

36D6,qec 3 ep. 47 cm [ 14 om 7 c™m
99D9,uec6e,u 52mM[15mM1 gm



-
3+ 1>10 )

Paccyxpaan Tak.
[Monbepy Takoe 4mcno, YToObl BEPHLIM ObISIO PaBEH-
ctBo 3+ /=10. 310 uncno 7. 3+7=10

YT106bI NeBas YacTb Oblla 6onbLUe NMpPaBov HacTw,
y3Hato, Kakoe 4ucno éonblue 7.

29108. 3+8 > 10 9109. 3+9 > 10
\ 11 > 10 12 > 10

)

1. BcTtaBb yucna, 4To6bl HepaBeHCTBa ObIf BEPHBIMW.

13+[]> 10 18+ [ ] > 19 16+ | > 20
48 + [ ] > 50 28+ [ ] > 35 91+ [ ] > 93

7N

Yem 60nbLuee 4yucno npubaBuvllb, TeM 60sbLuee
YMCJIO MONYYMLLD.

N\

N
-4<6

Paccyxpaan Tak.

[Moabepy Takoe 4uncso, YToObl BepHbIM Obiflo paBeH-
ctBo | |—4=6. 910 ymcno 10. 10-4=6

Y106bl NeBad 4acTb Obifla MEeHbLUe MNPaBOM YacTw,
y3Halo, Kakoe 4yucno MeHbLue 10.

910 9. 9-4<6 9108. 8-4<6

§ 5<6 4 <6

g
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2. BcraBb 4ncna, 4tobbl HepaBeHCTBa OblIM BEPHBIMM.

[T ]1-5<10 [T1-9<20 [1]1-10<15
[ l—2< 66 [1T1-20<60 [T1-50<5

wiee 4YncJso nojny4umub.

[Ecnw OT 60sblUero 4yucra OTHUMELUb, TO 6onb-]

3. Okono wkosnbl pocno 20 KycToB cupe- f
HU. CKOMbKO KYCTOB MOCaAUIN OCEHbIO, By o
€Clin BeCHOW 3aupenn 34 KycTta Ccu- %é
peHn? ﬁh:

4. KOpa nogapwn apyry 5 3Ha4ykoB, M y HEro ocTasnocChb
ewé 10 3Ha4ykoB. CKONbKO 3HA4YKOB 6b110 Y HOpbI?

5. Bbluncnw.

30 + 40 30 + 4 23+ 6 9+8-4
90 - 20 98 -5 98 — 50 7+5+4

6. CocTtaBb 3aa4m Mo UX PELLEHMIO.

g
e

-
1)10+[1=15 | @\ 2) 10 + (10 + 5)
\ 7 '

7. Pewwm npumepsl.

27 + 3 27 +5 40-7 80-9
48 + 2 48 + 6 60—-17 90 - 29

50



7 N
14-[ 1< 6

Paccyxpaan Tak.

[Monbepy Takoe 4ncno, YTobbl BEPHLIM 6bINO paBeH-
ctBo 14 - /=6. 310 4ncno 8. 14-8=6

YT106bl NeBas 4acTb 6blsla MEeHbLUe NpaBON YacTw,
y3Hato, Kakoe 4ucno éonblue 8.

910 9. 14-9< 6 910 10.14-10< 6

5<6 4 <6
N\ J

1. Nopbepn Takne 4vmucna, 4ToObl HepaBeHCTBa Obinn
BEPHbIMU.

20-[11<3 11-[1< 10 20-[]< 12
10-[]< 4 24 - 1< 20 12-[]<5
e 3

14-[ 1> 6

Paccyxpaan Tak.

[Moabepy Takoe 4uncso, YTobbl BepHbIM ObIfl0 paBeH-
ctBo 14— |=6. 310 yncno 8. 14-8=6

YT106bI NeBas YacTb Oblla 6onbLUe NMpPaBon HacTw,
y3Halo, Kakoe 4Mcno MeHblLue 8.

9107.14-7 > 6 9106. 14-6 > 6

7>6 8>6
= J
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Yem 6osibLlee 4YMCNO OTHUMELUb, TEM MEHbLUee
YUCJI0 NOJNTYyYMUIb.

2. lNopbepn Takue ymcna, 4ToObl paBeHCTBA N Hepa-
BEHCTBa 6blSIn BEPHbIMW.
24-[11=10 30-[[]=10 25-[]=20
24— 1> 10 30-[]>10 25-[]> 20

YUCJI0 NOJTYHULLUDb.

[‘-Iem MeHblLLee 4YUCNO0 OTHMMELUb, TeEM 60nb|.uee]

3. B kyBWwMHe 6bINo 12 ctakaHoB monoka. K obeny
HalMNM HECKONbKO CTakKaHOB, W B KyBLUWMHE OCTa-
nocb ewé 5 crakaHoB Monoka. CKONMbKO CTakaHoB
MOJSIOKa Hanunu K obeny?

4. Yuntenb gUKTOBas crioBapHble criosa. Korga pebsTa
3anucanu 5 cnos, y4UTENO OCTanochb NPOAMKTOBaTb
ewé 8 cnoB. CKONMbKO CnoB Obif10 B AUKTAHTE?

5. Pewun c obbsacHeHueMm.

49 + 23 58 — 39 34 + 18 38 + 45
PN PN PN PN
50 -1 40 -1 20-2 40 -2

[12]

1. BctaBb uncna, 4tobbl paBeHCTBa OblIN BEPHBIMU.
9+[]=14 (1 ]-2=19 16—-[]=10
[]+6=11 13-[]=7 [ [ ]-8=10
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6

< | Ncnonbayn cnoco6 nogbopa!

. BctaBb uucna, 4tOo6bLI HepaBeHcTBa OblUIM Bep-
HbIMW.

[(T1]> 12 (1< 14 20 + [ ] > 25
[T1> 40 20 > [ ] 20 +[ < 25
[T1< 30 6 <[] [T1-20 > 25

. Ha opgHou rpsagke pacTtéT 30 KyCTOB KIyOHMKK, a Ha
apyron — Ha 10 KycToB MeHbLle. CKOSIbKO KYCTOB
KIYOGHUKU pacTET Ha BTopou rpaake? CKOmbKO BCe-
O KYCTOB KITyOHWKW PacTET Ha OBYX rpagkax?

. B ogHom pome 30 XwunbuoB, a B OpyroM — Ha
10 4yenosek 60nbLle. CKOMbKO XWSbLOB BO BTOPOM
nome? CKOSbKO XWUNbLUOB B ABYX AoMax?

.6+5D12 13—-41[1]6
S 748113 60 + 30 [] 60 — 30
14-7[]9 45-5[145+5

. PaCCMOTpVI KaneHgapb U Ha30BWU.

1) OHW Hepenun 5-ro yMcna Kaxgoro mecsua;

2) KaKOW cerogHa OeHb Hepenw;

3) Kakasi gata v OeHb Hegenn 6bInn BYEpa;

4) KaKkoW OeHb 6ydeT 3aBTpa, €CnM CErogHs BTOp-
HUK;

5) TBOM caMbin NIOO6UMbIA OEHb HeOENM.
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7. CocTaBb 3aga4qn No UX PELLEHWIO.

1) 40 + (40 + 7)

7

2) 40 + (40 — 7)

e BcTaBb nponyLeHHoe 4Yncno.

9@ /=
“”

100-30+10-[ | |+5-25=10

.ﬂ-'
-1

=+ 1. lNpountan 3aga4w.

cagunu B napke?

B napke nocagunv 19 nun u 27 Kalu-
TaHoB. CKOMbKO BCEro OEPEBLEB MO-

B napke nocagunu 46 pe-
peBbeB. N3 HMX 19 nun,
a ocCTaljilbHble — Kall-
TaHbl. CKONbKO nocaannm
KalLuTaHOB?

B napke nocagunu 46 pe-
peBbeB. N3 HUX 27 Kalu-
TaHOB, a oOcTallbHble —
nunbl. CKoNbKo nocagunu
nvn?

( O6paTHble 3agayu )

1) CpaBHUM ycnosusa 3agad.

2) Hem noxoxu 3apgaym?
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3) Yem oTnuyatoTca 3agadn?
4) Pelun 3apaqn v CpaBHU UX peLUeHus.
5) lNoyemy 3agaym peLsaroTcs No-pasHomy?

2. Pewun 3apayvy v ewé aBe 3agadyn, obpartHble ewn.

1) B kopobke 6bi510 12 KapaHgaiuen. CBeTta rnosio-
xuna ewé 15 kapaHgaiuevi. CKoJIbKO kapaHpalleun
cTasio B KOpobke?

2) B kKopobke 6bino 12 kapaHpgawen. Korga Ceeta
nonoXxuna tyga ewé HeckosbKo, nx ctasno 27. CKonb-
KO KapaHgaluen rnosnoxurna B Kopobky Ceeta?

3) Ceeta nonoxuna B KOPOO6KY 15 kapaHpaluen.
Tam mnx ctano 27 wryk. CKoNbKo KapaHgalwlemn 66110
B KOPOOKe nepBoHayasnbHO?

Bbino Monoxwuna Crano
12 Wr. 15 wr. ?
12 WT. ? 27 WrT.
? 15 wr. 27 WT.
3. Bblumncnw.
7+5 8+6 9+7 6+9

17 +5 18+ 6 19+7 16 +9

4. Hangn ymeHblLLaemoe.

[(T1-6=9 [T 1-8=11 [T 1-20=15
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1. Pewwu 3apa4vy. CocTaBb OBe 3agayu,
obpaTHble OJaHHOW, U PeLUn UX.

Korga AHgpeu npouutan 47 ctpa-
HUL KHUr1, eMy OCTaJsloChb MpoYnTaTh
ewjé 23 ctpaHnybl. CKOJIbKO BCEro
CTpaHuy B KHUre?

K 3apade, koTtopas peLlaeTtcsa npu nomoLum aeu-

CTBUSA CNOXEHUs, MOXXHO COCTaBuTb ABE obpaTHbIe

3apadu, KOTOpble peLlarTca Npu NOMOLLM OENCTBUSA
BblYUTaHUA.

2. Pewun 3apady. CoctaBb K HeW obpaTHble 3afayu U
peLun nx.

B knacce 18 pgeBoyek un 13 masib4ynkoB. CKOJIbKO
Bcero feteun B Knacce?

3. Pewn 3apady. CoctaBb K HeW obpaTHble 3afayun U
peLun ux.

Ot goma fo wwkosnbl Calua eget Ha aBrobyce 15 MuH
n naért newkom ewé 11 muH. Ckonbko MyHyT Calua
TpaTtuT Ha [opory B LUKOJY?

Kakoe Bpems roga camMoe KOpoTkoe?
Bcerga nu tak 6biBaet?

4. Bblumenu. o
20— (9+4) (40 +18)—30 18-18 .5
40— (6+8)  (60-238)+38 19-0
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5.64—14D64 56 cMm—5am [ |5 cm
<) 64+14[] 64 74 cM—7 oM [ ] 4 cm

6. CocTaBb 3aa4u MO KpaTkoMy YCHOBUIO U PEeLLn UX.

R o = By —~ By ~

3* — 10 3* _ 9 3* 10
.16 16

4 4 4
‘—6 ‘—6 ‘—?

7. Pewmn. BbinonHn NpoBepKy BblYMTAHUEM.
46 + 33 27 + 12 42 + 17 88 + 11

. ?

" Mpopormku psagbl Ymcen.

-~ 2 5277 20> 17— ? > 7
M1T—>9 > 72 > ? 90 —>» 8 —>» ? =& ?
1 =5 =2 = 2 10— 16— 2 — ?

1. Pewwn 3apady. CocTtaBb ABe 3afayu, obpaTHble aaH-
HOMN, N peLun ux.

B oktsi6pe [ 1] geHb. lMpowino 20 AHew. -
CKosbKO AHew ocTanock [0 KoHua mecsauya? e

KoTopbIn cenyvac 4ac, ecnn OT Hadana CyTOK MPOoLUSo
CTOJSIbKO 4acCOB, CKOJIbKO OCTasioCb [0 KOHUA CYTOK?
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7 < )
K 3apade, koTtopas peLlaetcsa npuv nomoLum aOew-
CTBUS BbIYMMTaAHUA, MOXHO COCTaBuUTbL pABe O06-
paTtHble 3agaun. OpgHa 3agaya pelwsaeTcd npu
noMoLn pOencTemsa cnoxeHua. Btopaa 3apgada
pewaeTcsa nNpu rnoMoLUy OENCTBUS BblYMUTAHUSA.

-

2. Pewn 3apga4vy. CocTtaBb ABe 3aga4du, 06-
paTHblE€ OAHHOWN, N peLn uXx.

B kuocke 661710 50 siLymKkoB oBoLen. 3a S
OAWH [eHb rpofay 26 SLnKoB. CKOSIbKo ws T35
ALLMKOB OBOLLIEV OCTasloCb B KMOCKE?

)

3. Pewn 3apgavy. CoctaBb 3agady, o6paTHy0 OaHHOMW,
KOTOpas peluaeTca npu nomMoLm OENCTBUSA CIOXe-
HUA, N peLun ee.

B pynoHe 661510 45 M TKaHn. B niepBbifi geHb rnpo-
gamm 16 M. CKOJIbKO METPOB TKaHW rnpogasin Bo BTO-
povi EHb?

4. CocTtaBb BblpaXeHUda 1N BbIHNCITU UX 3HAYEHUA.

Cnaraemoe 20 20 20 21 22 23
Cnaraemoe 14 16 18 20 19 29
5. Bbluucnu.

16 — (10 + 6) 7+ (13-5) 14 - (10 -4)
20-9-7 8+9+5 18-6-5

58



6. CpaBHM MpuMepbl B KaXOOM CTONOUKE, peLun WX,

3aruncbiBad TOJIbKO OTBETbI.

6+9 63 -8 74 -5 18 + 4
6+ 19 63 - 18 64 -5 28 + 4
6+ 29 63 — 28 54 -5 38 + 4

7. Ha'-lepTM NPSAMYIO JIMHUIO U OTPE30K [OJSIMHOM

6 cM. HemMm OHM oTnmyarTca?

o) [ 14
e N
45 +23=[ [ | 45
Paccyxpan Tak. | g (o;

[Mpumep yOooObHO pewmnTb, 3anucbiBas B
nucbiBato 23.

eauHuLamm.

CknagpiBato cHa4yana eguHuubl: 5 + 3 = 8.
Muwy 8 nog eguHULaAMM.

CknagpbiBato gecatku: 4 pec. + 2 pec. =6 pgec.
[Mnwy 6 nop oecarkamu.

YuTaro OTBET: cymMma 4ucen pasHa 68.

cToNnomK. 3anucekiBaro 45. CtaBnio 3HaK «MNaKc». 3a-

Mvwy pecATkn nop OecaATkamu, eOuHULbl — Mof

\

g

1. Bblumncnu ¢ ycTHbIM 0O6bACHEHMEM.
2 4 J Y 4 4 6 1 X J
JJ 42 51 J 6 22
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2. B marasunHe npoganu 35 awukos BuHorpaga. Ocra-
nocb npopgatb 20 AwmMKOB. CKOMbKO ALLMKOB BUHO-
rpaga 6b110 B MarasmHe?

Bbino [Mpopanu OcTanocb
? 35 .. 20 A,
[MocmoTpu Ha Tabnuuy. CoctaBb OBe 3ajadu, 06-
paTHble OaHHOW, N peLun uX.
Bbino [Mpopanu OcTtanocb
55 qaw,. ? 20 L.
55 qu,. 35 au,. ?

3. Hangn BTOpOE Cnaraemoe.
9+ /=18 25+[[1=75 43 +[1=50

4. Bbluamcnw.
10cmMm + 5 ¢cm 40cm —4 cm 15 MnH + 30 MUH
28 cMm — 8 c™m 32 cM + 8 c™m 45 MnH — 10 MUH

5. B Baze nexarno 10 s6510k. TaHs no- -
noXxwuna ewié 6 rpyl u 4 anenbcuHa.

CKONbKO (PpyKTOB CTano B Base?
1. 3anuwm BbIpaXkeHnst CTONG6UKOM. Bblumncnn.,

60

56 + 23 45 + 34 17 +12
38 + 11 26 + 13 66 + 23



2. Bbluncnn.

J 4
JJ

7
2

N
WS
P~
Do~
O

2
£

» O

3. MNMane 40 net, a mame 30 neT. Ha ckonbkKo neT nana
cTapLie mambl?

4. KoTtopbln 4ac nokasbiBalT Yackl? [oe 6yoyT Haxo-
ONTbCA YacoBasi U MUHYTHaA CTPENKU Yepe3 3 MUH,
54, 7 4?

5. Pewmn, 3anucbiBasg B CTONOUK.

37 + 61 14 + 85 36 +9
29 + 40 25 + 63 26 +7
36 +13 53+ 12 19 + 8

6. B metckom cafy Ha Nporysnky BbIWAM 5 Manb4mKOB,
a peBovYeK — Ha 4 6onblie. CKONbKO AOeTen Bbl-
LLSIO Ha MpPOrynky?

7. CocTtaBb BblpaXeHUda N BbIHNCIIUN NX 3HAYEHUA.

YMeHbLuaemoe 80 35 60 52 14

Bbluntaemoe 30 4 7 5 9
?Ej"i‘
Kak 4nucno 1 3anucatb TpeMs OQMHAKOBbLIMU |. ."f?

ymcnamm, coeanHmB UX 3HaKamm OEenNcTBUN?

61




8. Pewn 3apauy.

YueHunkn nocagmnu Boane wkosnbl 10 6epes, a nmn —
Ha 6 6onble. CKOMbKO BCEro OepeBbLEB Mocaannu
y4eHnKn? CocTaBb MOXOXYK 3ajadvy U peLumv ee.

9. Hauyeptn oTpesok anuHon 11 cm, a gpyrom —
Ha 3 cM Kopoye. Hangu cymmy OJIMH OTPE3KOB.

a N
67-26=1] 67 )
Paccyxpai Tak. 24 ?

Mpumep yoobHO peLmnTb B CTONOUK.
3anuceiBato 67. CTaBnio 3HaK «MUHYC». 3anucbliBato
26. lNuwy pecatkm nog pecaTkamu, eauHuubl nopg
eguHuLamMmn.

Bbluutaro eguHmubl M3 eguHvd; 7—-6=1. lMNuwy 1
noa eanHULAMM.

Bbluntato OecaTtkm n3 OecsaTkoB:

6 pec.—2 pec. =4 pec. lNnwy 4 nog gecatkamm.

Yutato OTBET: pa3HOCTb YMcen pasHa 41.
N\ J

1. Bblumcnu ¢ yctHbIM 06bACHEHUEM.

J5 49 9x 8
23 7Y 6 2 ¥

SO
NN
)
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2. CocTaBb 3aja4mM No KpaTkom 3anncum n peumn ux.

] &

Bbino 20 L. Bbino 30 Au.
[Mpopanu ? Mponanu 20 AL,
OcTtanocb 6 AL, OcTanocob ?

3. Pewun B cTONGUK, BbINOMHU NPOBEPKY MPW MOMOLLN
OEeUCTBUA BblUUTAHUS.

45 + 23 67 + 12 34 + 25 77 + 21

4. 18 110=8 18 ]10[]2=26
+_
18D10=28 18 ]10[]2=10
18 ]10[12=30 18 ]10[12=6
5.“67CMD6,D,M7CM 4om[ 11 am4cm
<) 35¢cm[ ]5am 3 cMm 8om[ |2 om 8 cm
* L CocTtaBb YncnoBble BblpaXeHnd no cxemam
66 n BbIMUCITN NX 3HAYEHNA.

OOOOOOOOO O+O-0O

1. 3anuwn BbipaxeHnsa B CTONOUK. Bblumcnu. [ 15
48 — 15 67 — 23 39 -25 68 — 12

¥
B kakom Mmecsilie poBHO 4 Hepenn?| 49
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64

. KoTopbin 4ac nokasbiBaloT Yacbl?

. Bbliuncnum ¢ oobacHeHueM.

. 3anumn Bblpa>XeHU4A CTONOGUKOM, BbIYUCIIN UX 3Ha-

YeHus.

1) YmeHbLuaemoe 76, Bbidyntaemoe 15. Havign pas-
HOCTb.

2) YmeHbLuaemoe 47, Bbiyntaemoe 14. Havign pas-
HOCTb.

3) Cnaraemoe 22, cnaraemoe 45. Havign cymmy.
4) Cnaraemoe 54, cnaraemoe 15. Havign cymmy.

Kak 6ynyT pacnonaratbC CTPEeSiKU
4yepe3 12 MuH, 2 4 20 MUH?

65 49 96
2 4 27 J 2

=

. CocTtaBb 1 pelun 3apady.

”’ — 18 wr.

— Ha 3 WT. MEeHbLle — ?

CocTaBb M peLun rnoxoxXyr 3apady.

. 3anuLin BblYUCNEHUS CTONOBUKOM.

45 + 23 34 + 25 89 — 45 34 -3
67 +12 77 + 21 29 -8 67 —-12



7.20+30590—4o 28 +20[ 128 + 30
</ 23+12[ 135+ 1 6+(4-2)[16+(4+2)
40+15[]15+40 56-20[]56—30

8. B marasmnHe 3a gBa Mecsdua npogann 30 KOBPOB.
B ceHTA6pe npoganu 16 koBpoB. CKOMIbKO KOBPOB
npoganu B OKTA6pe?

?g% CocTtaBb Bblpa)KeHus.
= [[J+[1]=s0 [1}-[[]=60 [[]+[[]=70
L[ +[1]=s80

1. Ha3oBM 4uMcnoBble BbIpaXeHusi, KoTopble
ABNSAOTCA CYMMOW ABYX 4Mcen.

2+3 48 +5+7 50 + 21
7-4 34 + 56 67 —12
12 + 21 1T+1+1+1+1 5+8-3

2. Ha3oBuM 4McnoBble BblpaXeHus, KOTOPbIE ABNSIOTCA
Pa3HOCTbLIO ABYX 4YMCen.

123 12 + 21 40:5 12-6-4-2
14 -7 48 -5-7 85 — 69 100 - 21

3. BctaBb nponyLlieHHble 4ucna, 4Tobbl paBeHCTBa
ObININ BEPHLIMM.

15+34=34+[] | 28 +40=40+[ | |
68=[11+8 [T ]1+5=75
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. BctaBb nponyLlueHHble yucna vunu undopbl, YTOO6bI
HepaBeHCTBa OblSI BEPHLIMW.

[T1< 81 19 > [ 1]
[T1< 15 99 > [ [ ]

. 3annn BbIPaXKEHNST U BbIMUCU UX 3HaYeHus. Vc-
NONb3YN CKOOKW, €Crn HYXXHO.

1) Cnaraemoe 56, cnaraemoe 43. Havign cymmy.
2) YmeHbLuaemoe 35, Bbidntaemoe 24. Havign pas-
HOCTb.

3) Cymmy 4qucen 20 n 30 ymeHbLumn Ha 10.

4) PasHocTb uncen 29 — 12 yBennydb Ha 3.

8[ ] < 81
71 < 71

. cnonb3ya Tabnuuy, coctaBb NpuUMepbl U pe-
LN UX.
YmeHbLlaemoe 67 45 36 29 87
Bbluntaemoe 13 22 15 23 46
7. icnonb3ya Tabnuuy, cocTaBb MNPUMEPbLI U pe-
LN UX.
Cnaraemoe 67 43 36 29 87
Cnaraemoe 12 22 13 23 11
8. Pewun B CTONGUK.
35+24 24 + 25 88 — 45 94 - 13
67 + 11 47 + 31 29 — 18 67 — 14



9. 3anonHn Tabnuuy (YcTHO).

Cnaraemoe 34 12 52
Cnaraemoe 12 24 46 13
Cymma 40 36 50

10. 3anonHun Tabnuuy (yCTHO).

YMeHbLuaemoe 54 56 54
Bbluntaemoe 13 24 46 13
PasHocTb 40 36 50

11. HauyepTn oTpe3ok Ha 4 CcM KOopo4e OaHHOro.
Hangn cymmy OnnH OTPE3KOB.

12.

Hangn cymmy OfiiH OTPEe3KOB.

13.
CTONOGUKOB.
14
3 oM
15 c™m

31 cm
60 MuH
1 oM 5 cm

HadepTtn oTpe3ok Ha 3 cM ONMHHEEe OaHHOro.

3anuum napamMum BeJindnHbl N3 NepBOro n BTOpPOro
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

68

Pewn npumepsi.

49 +1 40 + 20 52 +6 37 +3
50 -1 60 — 40 78 -4 70-4

Bbiaucnn.

29 + 15 42 + 39 84 — 49

30 -1 40 — 1 50 -1

3aMEeHN KaxX[0oe 4YMCIio CyMMOW No obpasuy.

27=20+7 47 36 59

98=90+8 81 73 16

Pewn yoo6bHbIM crnioco6om.

34 +29+6 78—-40-8

3+52+17 99 -60-9

Hangn, Ha cKonbko cymma ABYX 4ucen 6onbLue
BTOPOro criaraemoro.

50 + 30 10+ 6 8+7

90 +5 1+ 69 20 + 30

Ha ckofbkO pa3HOCTb MeHblUe yMeHbLuaemMoro?

16 -9 60 — 20 100 — 1

8+5D8+6 14-7[114-8
9+7[19+6 13-9[]13-8
7+6[]6+7 11-5[112-6



21.

22,

23.

24,

Pewun npumepsi.

30-20 + 10 48 — (10 + 8)
30 — (20 + 10) 50-30 + 15
48-10+8 50 — (30 + 15)

Has3oBu Bce OHW Hepenw.

1) CerogHs yeTtBepr. Kakon oeHb Hegenu oblin BYe-
pa?

2) CerogHa naTHUUA. Kakon OeHb Hepenu oyaet
3aBTpa?

3) Ckonbko Mecsues B rogy? HasoBu 3uMHue, Be-
CeHHWe, NeTHMe, OCEHHME MeCsLbl.

HasoBu Bpemsa Ha Yacax, ecnu 370 yTpo, [eHb, Be-
4yep, HOYb.

Bbiluncnu.

10 MWH + 8 MUH 85 cm—-25 cm

20 MyH + 10 MuH 100 cMm—=70 c™m
60 MUH — 20 MUH 40 cM + 50 cwm
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25.

26.

27.

28.

29.

70

Bbluncnu, 3anuceiBas pewieHne ctonéukom. Cpe-
nav npoBepkKy.

42 + 26 86 — 62 61+ 18

54 + 35 33 + 24 79 — 34

25 - 11 67 + 22 98 — 43

CocTaBb BblpaXXeHnAa N BbIHUCIIN.

YBenuyb Ha 8
9 19 29 39 49

YMeHbLn Ha 7
63 53 43 33 23

YuyeHnkn 3 A knacca B3dnM K YPOKYy B 6ubnuore-
ke 30 KHUr, a ydeHnKM 3 b Knacca — Ha 5 KHUr
6onbwe. CKOMbKO KHUI B3ANK y4yeHnkun 3 b knac-
ca? MameHn Bonpoc 3apayn Tak, 4Tobbl OHa pe-
LLUanacb B ABa OEWUCTBUSI.

B nepBbi geHb OCEeHHUX KaHuKyn Onsa npoyuTtana
12 cTpaHuy, KHUIMN, a BO BTOPOU AEHb — Ha 5 cTpa-
HULY 6onblie. CKOMbKO BCEro CTpaHwuL npoyuTtana
Ona 3a gBa OHA?

3a Bpemsi neTHMX KaHukyn Kats npoynTtana 9 KHur,
a Cawa — Ha 3 KHUrM MeHblue. CKOMbKO BcCero
KHAM npo4ynTann netm?



30. B ogHy kacTptonto BMeLlaeTcsa 4 6aHKM BOAObI, a BO
BTOpYt0O — 7 6aHOK Bodbl. CKOMbKO 6aHOK BOAbI
BMeLlaeTca B gBe kactptonn? CoctaBb OBe 00-
paTHble 3aJayn 1 peLun ux.

31. CocTaBb 3aga4vy No KpaTkom 3arnncu u peLun ee.

Bbino [Mpopanu OcTtanocb ,
60 Kr 20 Kr ? J
?

? ST

CocTaBb [Be 3ajayu, obpaTHble OaHHOW, U pe-
LN UX.

32. OceHblo nocagunnun 26 coceH, a enem — Ha 6 60rb-
lwe. CKOMbKO BCEro AepeBbEB NOCAAMNIN OCEHbLIO?
CocTaBb NOXOXYI0 3adady M peLun eeé.

Kakas kapTuHKa «NULLHAS» ?

71



o) 17
a A
46 + 34 = Dj 46
Paccyxpai Tak. (o; g

Muwy npumep B CTONGUK.
My pecaTtkn nopg gecAtkamu, eguHuubl nog enu-
HULAMMW.

CknapgbiBao eguHuubl ¢ egyHuuamm: 6 +4 =10

10 egnHuy — 310 1 AECATOK.

Muwy 0 nog eanHuuammn, a 1 OECATOK 3anOMHIO U
NOTOM NpPubaBso K OeCATKaM.

CknapgbiBato gecatkun: 4 pec. + 3 pec. = 7 pgec. ga
ewe 1 pgec.: 7 pec. + 1 pec. = 8 pec.

Muwy 8 nop gecAatTkamw.

Q—Imaro OTBET: cyMmMa 4ucen pasHa 80. )

1. Pewn ¢ o6bACHEHueM.

J9 48 2
21 Va4 6 S

~ (O

b
J

NS

J
7

2. B noHepenbHUK B 6UbGnmnoTeke nobbiano 30 y4e-
HWKOB, a BO BTOPHWUK — Ha 10 yyeHuMKoB 6onbLue.
[TocTaBb BONpPOC Tak, 4TOOLI 3afjaya pellanacb B
2 NencTBuUs.

3. 3anuwmn HepaBeHCTBa.
[1T]>50 60 > [ ] 30-[1>25
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4. Ha kakue yucna 6ynoyTt nokasblBaTb
yacoBas U MUHYTHasi CTPeJSIKU Yepes
3 4, 30 MUH, 3 MUH?

5. Hangn ymeHbLLaemoe.

[[]-45=0 [[]-36=5
[[]-28=2 [ []-16=20

6. PacctaBb CKOGKW, 4TOObl paBeHCTBa O6binu
BEPHbIMMW.

78 -38 + 20 =60 78 -38 +20 =20
7. Bblaucnn.

L3 .62 .58 58 _65 98
24 27 32 27 42 74

I'Io,u,6epV| yucna, 4ToobI HEepaBEeHCTBa Obinu BEPHbIMU.

’éﬁ‘@ . 1<[ ]<4 e66>[[]>63 35<[[]<55
- 27>[[]>22 10<[[]<[]]<13

il F 3
"‘I: ; m

1. lpounTtam 3apayy.

=

JleTom 46 conHe4HbIX aHen, a 3MmMon 19 ConHeYHbIX
OHEW.

Ha cKONbKO N1eTOM COMHEYHbIX OHEN 6onbLue, 4Yem
3nmMon?
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Onsa peweHUsa 3apa4vum paccyxpau Tak. I
YT00Obl y3HaTb, HA CKOSIbKO OO4HO 4uCno OosbLue
OPYroro, Hy>XHO OT O0fbLLEro 4Ymcna OTHATbL MeHb-
Lee 4u1cno.
46 - 19 =27
OTBeT: Ha 27 gHen 6onbLue.

\

2. Turp Mmoxet nNpbIrHYyTb Ha 90 CM, a KOTEHOK — Ha
20 cM. Ha CKONbKO CaHTMMETPOB MPbKOK KOTEHKA
MeHbLUe, YeM MPbDKOK Turpa?

)

YT1O06b!I Y3HATb, HA CKOJIbKO OAHO 4YMCJIO 60JblLUe
WM MEeHbLUe APYroro, Hy>XHO OT 60JibLUEero 4uc-
J1a OTHATb MEeHbLUee 4Yucno.

3. Pewwm 3agayqn v cpaBHU UX.

1) Ha koHbkax katanucb 10 manb4mkoB U 3 ge-
BOYKU. Ha cKoOMbKO 60sblUEe KaTanoCb Ha KOHbKax
MaSib4MKOB, YEM OEBOYEK?

2) Ha KoHbkax katanucb 10 ManbyukoB, a OEBO-
YyeK — Ha 3 MeHblue. CKONbKO OeBOYEeK KaTasiocb
Ha KOHbKax?

4. Bblamucnw.
6+4 127 12=] | pec. +| | en.
7+3 18 -9 19 = | pec. +[ | ep.
24+8 16— 8 27 =| | pec. +| | en.
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5. Bblyucnu, 3anucbiBas 0encTBnsa CTONOUKOM.
23 + 47 62 + 18 46 + 34 35+ 25

6. BctaBb 4ucna, 4tobbl HepaBeHcTBa ObinNM Bep-
HbIMW.

[]+4<28 [T ]<30 25+ ]> 30
9+[1<20 40 > [ [ ] (1 1-10<30

7. Bblunenun, coenan npoBepky.

43 51 24 69 76 96
18tz Ts3 42 33 32

7 S
60-18=[1 | 47
Paccyxpaan Tak. 2 <2?

[Mnwy npumep B CTONOUK.
Bbluntato eguHnLbl U3 eauHuL,.
Ot 0 Henb3s oTHATL 8. bepy 1 gec. 3 6 gec. YTo-
Obl He 3abbITb, CTaBNIO HaL AeCATKaMU TOUKY.

1 npec. — 310 10 en.: 10-8=2. Nnwy 2 nop eou-
HULAMMW.

Boiuutato pecatkn. bbino 6 pec., 1 pec. B3s-
MM NpU  BblMUTAHUM €OuHUL, OcTanocb 5 pec.:
5 pec. -1 pec. =4 pec. Nvuwy 4 non gecATkamu.
Yutalo OTBET: pas3HOCTb yucen pasHa 42.

AN )
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1. Pewn ¢ o6bACHEHMeM.

J0 80
2 77

S NG}
AN
o
DS
\SHS))
N

2. Pewn B cTONOUK.

27 + 12 46 + 13 37 + 12 47 — 16
25 + 24 28 + 32 56 — 24 98 — 25

3. B Bonenbon urpanu 9 neBo4vYeK M 7 MasibYUKOB.
5 peten ywnu pgomon. CKONMbKO OeTern OoCTanochb
urpatb B BONen6on?

Pelwn 3agady pasHbiMn crnocobamu.

4. CocTaBb 3aayv No KpaTkow 3anvcu 1 peLun ux.

Bbino — 60 m = |Bbino — ?
Otpesanmm — 17 m /  |Otpesaim — 17 ™

OcTanocb — ? Octanocb — 43 m

5."480MD4,D,M80M 34[]3 MuH
6aoMm4cm| |4 0mM6 cm 14[]65 MUH

6. Ha ckonbko cymma AByx crnaraembix OornbLue nep-
BOro cnaraemoro?

47 + 20 6+8 10+ 4 1+ 99
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1. Pewwn B cTONGUK C OOBACHEHUEM.

90 - 46 60 — 34 50 -24 60 — 21

2. Ha30BM 4nNCIOBbIE BbIpaXXeHUsA, KOTOpble ABMAIOTCS
CYMMOW OBYX 4ucesn. Bblumcnu mx 3Ha4eHus.

20-5 48 + 5+ 7 2+2+2
17 -4 40 - 15 50 + 21
16 + 21 34 + 56 90 - 34

3. 3annwmn BbIYUCNIEHUS B CTONOMK, BbIMOSIHU TMPO-
BEPKY. %
PKY *% | y4y. — y4yeHukK
80-69 40-34 M. — Malb4uK

56 — 33 89 — 26 0. — OeBoYKa
90 - 56 78 — 42

4. CocTaBb 3a4aqv no KpaTkow 3anvcu 1 peLun ux.

Bbino — 60 yu. bbuio — ?
Yexanm — ? Yexarim — 20 M. n 26 [.
OcTtanocb — 14 yu. Octanocb — 14 yu.

5. MNane 45 net, a mame 37 net. Ha ckonb-
KO JIeT rnana crapLie mMambl?

6. lepBbIn NBPKHUK Npobexan 96 M, a BTO-
ponn — 94 M. Ha CKonbkKO MeTpOB MeHb-
e npoéexxan BTOPON NbDKHUK?




Y3Han, Ha CKOSIbKO CaHTUMETPOB OOMH OTPEe30K
6onblLUe Opyroro.

. BctaBb 4ucna, 4toObl paBeHCTBA U HepaBeHCTBa
ObINN BEPHbLIMMW.

15-[]=8 [T 1>090

%’% . 3anonHu
«Marn4yeckum

15-[]=6 T1< 90 e
[ ]+5=15 50 >[ [ ]+6 12132 4
. Bblamncnu. 16 | 24
60— (43-20) (18 + 40) — 20 ol |20
70-(69-30) (77 —60) + 20
X 20
(64+18=1] 6 4N
Paccyxpan Tak. g fgg

[Mnwy npumep B CTONMOUK.
CknapgbiBao eguHuubl ¢ eguHmiyamn; 4 + 8 = 12

12 epq. — 310 1 gec. n 2 ep.

My 2 nog egmHuuamn, a 1 OECATOK 3anOMHIO U
NOTOM NPUGABIIO K OECATKaM.

CknapgbiBato pecatkn: 6 pec.+1 pec.=7 pec.
na ewé 1 pec.: 7 pec. + 1 pec. =8 pec.

Mnwy 8 nop necATkamm.

k‘-lmaro OTBET: CymMMa 4ucen pasHa 82.
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1. Pewn ¢ o6bACHEHueM.

33 46 29
29 25 29

515 .
79

o

4
J

2. NpenctaBneHne B Unpke Hadanocb B 13 4 15 MuH
n npogomkanocb 2 4 20 MnH. B KoTOpOM 4acy 3a-
KOHYMIIOCb NpefncTaBfieHne B umpke? lNokaxun Bpe-
Ms Ha 4acax.

3. Bblumcnn. . B e,
&) &
58 — 5 50 — 8 w &
74-50  70-21 o e o
63 +7 90 — 49 AW N

4. Bo BpemMs XOKKEMHOro mar4a rnepsasi KomaHaa 3a-
6una 7 wanb, a BTopas KomMaHga — Ha 4 wanbobl
oonbwe. CKonbko Bcero wamdé 6b11o0 3abuto BO
BpemMs marya?
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. bpaty 15 nert, a cectpe 9 net. Ha ckonbko net ce-

CTpa mnagwe 6pata?

%ﬁ'@ PeLun n paclundpyi crnoso.

-~ |78-9| [34-12| [45+17| |16—-8]| |56+ 19
22 75 8 62 69
K A n o) LUl

80

. Bblumucnu, 3anucelBasn pelleHne B CTONOUK. | 20

18 + 69 46 — 34 56 + 35
36 — 14 28 — 16 89 — 26
95 - 54 80 —47 70—-42

. Bbluncnn.
6.5 59 f) 89 20
24 2 ¥ I3 2 7.5 JJ
. Ha knym6e pocno 48 TionbnaHoB, U3 HUX 9 — XEen-

TblX, @ OCTasibHble — KpacHble. CKOSbKO KpacHbIX
TIOMbMNaHOB POCNO Ha Knymoée?

-
. YTpom B marasuHe 6bir10 46 awmkos # L 14 awm-

KOB ? . K koHUuy pgHA ocTtanca 21 awuk pyk-

ToB. CKOMbKO AWMKOB (DPYKTOB npojann 3a OAuH
neHb?



5. Bo Bpems vrpbl B pyT60n nepeas komaHna 3aéuna
11 ronos, a BTopas — 9 ronos. Ha CKONMbKO MeHb-
e 3abuna ronoe BTopas komMaHna, Yyem nepsas?

6. [lnnHa ogHoro otpeska 35 cMm, A4siMHa Opyroro — Ha
6 CM MeHblle. Hangu cymmy OnNvH OBYX OTPE3KOB.

7. CocTaBb MO KpaTkon 3annucu u pucyHky 3agady. Co-
CTaBb OBe 3afayn, obpaTHble OaHHOW, N PeLun UX.

Bbino Kynunn OcTtanochb
? 70 KHUr 15 KHur
?
?

8.25+4D25+5 30+8[]30+7
25-4[125-5 30-8[130-7

9. BctaBb 4ncna, 4tobbl HepaBeHCTBA OblNN BEPHLIMU.

[T 1>15 3+[ [ ]<40 63 <[ [ ]
81



widd S

!

Ly 21

fez -24=[1] 6 ?
Paccyxpan Tak. f, f?

Bbluutato eguHubl U3 eguHnL,.
N3 2 Henb3sa BbluecTb 4. bepy 1 gec. U3 6 gec. 4rto-
Obl He 3abbITb, CTaB/O HaL OECATKAMU TOYKY.

1 npec. — o910 10 en. pga ewé 2, Bcero 12: 12-4=8
Muwy 8 nop egmMHUUaMK.

Bbluutato pecatku. bbino 6 pgec., 1 pgec. B3s-
M NpU  BblMUTAHUM e€OuHUL, OocTanocb 5 pec.:
5 pec.—2 pec. =3 pgec. vy 3 non gecAatkamu,
C‘|I/|Ta}0 OTBET. Pa3HOCTb YMCeN paBHa 38.

2

1. Bblumcnu ¢ ycTHbIM O6BLACHEHWEM, BbINOAHM MPO-
BEPKY.

J 2 973 46 8.5 517
75 4Y 29 S5 & 12
2. BctaBb nponyLleHHble Yncna (YCTHO).
47 60 38 26 79
4 6 9 11 30
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3

Y i'.qh

pa =
v

B xope neno 35 4enosek. N3 Hux oa £
19 mManb4ynkoB. CKONbKO AOeBOYeK j
nesio B xope?

L

. Cawa B necy Hawén 26 6enbIlx rpnéosB, a TaHA —

Ha 8 WTYK MeHblle. CKonbko ...?

. Bbluncnu B cToNOGMK C YCTHLIM OObACHEHNEM.

29 + 32 19 + 54 49 + 36 88 — 29

%ﬁ- Kakon npumep «nwHum»?
96 % 141] [2+2] [30+30] [11+10] [9+09]
(18 + 18] [0+ 0]

. BctaBb nponyuieHHble 4ncna (yCcTHO). @

40 60 30 20 70

20 30 15 10 35

.29+32D87—12 49 +36 [ 1 89-19

19+54[178-5 59+17 []90-14

. Mame 32 roga, a 6abylike 61 rog. Ha ckonbKo net

6abyLlka cTapLle Mambl?
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4. Hangn cymmy ymcen, a 3atemM pasHOCTb YUCEIT.

V1KY 48 49 8 4 56
7.6 206 29 RN 7 4

5. Y x035nkn 12 koTaT: 4 6enbIX, 5 YEPHbIX N HECKOSb-
KO pbDKMX. CKOMIbKO PbDKUX KOTAT Y XO3ANKN?

6. 3anonHun Tabnuuy (yCTHO).

YMeHbLlaemoe 80 70 20
BbluMTaemoe 10 20 30 40 20
Pa3HocTb 30 10
- i,
7. B arenbe cwwunnn 26 o &g — Ha 4 6onbLue.
- ‘ i

CKonbKoO BCEro . ny cwwnm B aTenbe?

8. VI3 ogHoro ropofa B Opyrov naccaxuvp gonerten 3a
3 4. Ob6paTHO OH exan Ha noesge 22 4. CKOMbKO
BPEMEHM 3aTpaTuil naccaxup Ha gopory?

9. Bblumcnn n BbINOSIHM NPOBEPKY.
34 -7 68 — 9 35-6 40-9

%‘% HasoBu napamm BbipaxeHust
3.3 C OAMHAKOBBIMU 3HAYEHNAMMN.

150 —25| [48+12| |37 +7]| [82—-38] |17 +8]| {90 — 30|
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r JInHuA 3

Mpsamasn *////// \\\\\\* HomaHaﬂ

3BeHbﬂ

HOMW

- )

1. I3 CcKONbKMX 3BEHbEB COCTOUT KaXaasd romaHas
NNHNA?

SN TS T

N

"'|T06bl y3HaTb AJIMHY JIOMaHOW JIMHUM, HYXHO

U3MepUTb AJINHY BCEX 3BEHbEB WU MNOJIy4eHHbIe
pe3ynbratbl CIOXWUTb:

g 3cM+1cMm+5cecvm+2cm =11 cm )

2. Hangn onnHy 3BeHbEB NIOMaHbLIX JIMHWUMW.
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3. Hangn gnnHy oTpeska.

4. Bblyucnu.
_ 53 _ 82 39 _ 59 43 28
37 59 28 18 To28 Ta7

5. Kotata urpanu c Knybkamu HUTOK. "
PbiXuUli KOTEHOK pasmoTtan 18 M Hu- :
TOK, @ YEPHbLIK KOTEHOK — 9 M. Ha .(\ |
CKOJIbKO METpOB 6ofbLUe pasmoTtan - ﬁ
PLDKUA KOTEHOK, YEeM YEPHbIN? N~

6. Y3Han cymmy OnuH OBYX OTPE3KOB. Y3Han, Kakou
OTPE3OK [OJINHHEE U Ha CKOJSIbKO CaHTUMETPOB.

1. Hangn onuHy 3BeHbEB TOMaHOW. @

P

2. Y3Hai, Ha CKOJMbKO OJSinHa TPETLEro 3BeHA JTIOMaHOW
NMHUM 60nblUe OJSIMHLI NEPBOro €€ 3BEHa.

A
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3. VY3Han pnvHy nytn Cawu 0O WKOJSbl MO PUCYHKY.

e

-. i - -': ‘g g
b *‘{' 'ﬁi‘f" s
: SRS A & <A

4. Bblyncnn.
52 92 39 60 46 32
38 79 T 21 18 T4 tg7

5. Y3Han OnuvHy 3BEHbEB KaXXOoW JIOMaHOU JIMHUWN.
Y3Haln, Kakag nomMaHas nMHuUa OnmMHHEeEe N Ha CKOJSlb-
KO CaHTUMETPOB.

—_

6. BctaBb nponyLleHHble 4ncna, 4tobbl paBeHCTBA U
HepaBeHCTBa ObININ BEPHLIMM.

80+[ =88 27> 1] [(1+3=9
[T]-16=4 5+ ]<20 (1<7
251 1=9 [(1+3<17 6>[]

31+[ [ ]=52 40 + [ ]< 45 [T 1<25
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7. Mama Kynuna Ha pblHKE 2 MOPKOBKW, 5 nyKoBWL,
3 orypua 1 1 nomupgop. CKONbKO BCErO OBOLLEN
Kynina mama?

g% ! 15 —[]
vw_m 12—D\/SJ)\/11—D 10-[]
/\T/\

14 -] 13-[]

N

Henpsimbie yrnbl Mpsamble yrnbl

P U

OcTtpbin yron  Tynowu yron MNMpamown yron

Jlnct 6ymar1/| neperHn, Kak noka3aHo Ha pUCYHKe.
Thl noJiydnilb Moaersb npamMoro yrna.

T e -
-n - oy 8§ H |
L =

B kauecTBe moaenu npAMOro yria MOXXHO
\ MCMOoJ1b30BaTb YrosfibHUK. )

1. HazoBu yrnbl Ha npegmMmeTax BOKpyr Tebs: naprta,
CTYyN, OOCKa, OKHO...
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2. Mpunoxn mogens NpsSMOro yrna K npegmetram Ha
PUCYHKE WU HA30BW YINbl.

()

3. Vicnonb3ya mopenb NpaAMoro yrna, onpenenu, kKa-
KUMKW HOMepamMn 00603Ha4YeHbl TyMnble Yrbl, OCTPble
yribl, NpaAMbIe Yribl.

I

4. Bbluncnu, coenan npoBepky.

L27 .39 _71 _84 16 90
35 18 18 29 26 55

5. CnoH B 300napke cbefaer 3a OOvH OeHb 5 Bénep
CBEKNbl, a MOpPKOBM — Ha 3 Bepgpa 6onbLue. CKomMb-
KO BELEP OBOLLEN CbefaeT CIIoOH 3a OOWH OEHb?

’gg 3 |17

3anornHu 91| 5
«Marn4yeckun Kksagpary.

11 15
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TpeyronbHUK YeTbIpEXYronbHUKKU MHoroyronbHuK

N

A EEE

)

90

. Nocne Toro kKak u3 6ugoHa Hanunu

. Mpwn nomoLuM Moaenu NPsiMOro yrna onpeaeny, Ka-

Kue yrnbl cogepxart curypel 1, 2, 3, 4, 5.

. [locuuTtain, CKOMbKO YrnoB Ha KaOoOM PUCYHKE.

N X &

. Beluncnw.

80 +4 72 -8 39 - 32 78 +0
70-4 59 +6 43 + 25 0+99

14 6aHOK MOJSI0OKa, B HEM OCTaJIoCb
MOJI0Ka eLLé Ha 6 6aHOK. CKoNbKo 6a-
HOK MoOJSiokKa Obisio B 6uaoHe?

?’Q’%

CocTtaBb OBe 3aga4m, obpaTHble OaH-
HoW. Pewn mx.



5.65D56 20+17 [ ] 20 + 18
< 7887 20-17[120-18
6. Hangn BblynTaemoe.

20-[]=13 14-[1=9
40 -[T]=15 66 —[ [ ] =33

s CKOMbKO Ha pUCYHKe TPeYyrorlbHUKOB?

9" NN AN S
NN TN

w

MpAMOYronbHUK —  YeTblpex-
YrofNlbHUK, Yy KOTOPOro BCE YIbl
npsimble. ]

1. Hangn Ha pucyHke YeTbIPEXYTrOfIbHUKKU, MPSAMO-

YrONIbHUKW.

O & F A

Y npsiIMOyrosibHMKa npoTUBOMNO- |
JIOXKHbI€ CTOPOHbI PaBHbI. 4
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2. B wkonbHbIM 6ydoeT npueesnu 6ynoyku. Korpa
40 6ynodeKk Kynunm, TO ocTanocb 60 OyrnoYek.
CKOMnbKO 6YynoYeKk NPUBE3NM B LLUKOMbHbLIA 6ydeT?

Bbino ? 49 6. 6)? 6.

Y
Kynunu 40 6. L : )
OcTanochb 60 6. I)

cnonb3ysa KpaTkylo 3anmcb U CXemMmaTU4eCcKuin Yep-
TEX K 3afade, peLun ee€.

3. Bblumcnw.

40-20 +8 14-(8+2) 70-50+5
40-(20+8) 14-8+2 70 — (50 + 5)

4. TypucTbl CTaBAT nNanatkm 3a 25 MuH,
a ybupatrt 3a 20 MuMH. Ha cKonb- q
KO MWHYT ObICTpee TYypwUCTbl Yybu- _é"k-";’* :
paloT nanaTtku, Yem CTaBAT?

g

5. BctaBb nponyLleHHble 4yncna, 4Tobbl HepaBeHCTBa
ObININ BEPHbLIMM.

[T1-5> 18 [T 1-5>18 [T ]1+5<16
[T 1+7 < 28 [T ]1+9<36 ([ T1-10>7

Kakve AByaHauHble 4MCna nony4atca ., .
M3 umcp 2 n 3? =
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6. Ha3OBV|, Kakue yrnbl npdamMblie, OCTpble, TYrble.
1 2 3 5
/\ W

1. Y3Han OAnHy KaxXOow U3 4YeTblpEX CTOPOH @
npsaMoyrosnibHMKa. IsBeCcTHO, YTO AsiMHa OHOW CTO-
poHbl 1 cM, a gpyron — 5 cMm.

£

2. HadepTn npaAMOyronbHUK, OJIMHbLI CTOPOH KOTO-
poro 2 cM U 3 CM:

1) 0603Ha4Yb NpPsIMble YrTbl;
2) 0603Ha4Yb MNPOTMBOIMOJIOXHbLIE CTOPOHBDI.

3. VY TaHun 6bin0 20 OTKPbITOK, a Yy CBeTbl — Ha 4 OT-
KPbITKM 60nblue. CKONbKO BCEro OTKPLITOK ObINO Yy
TaHn n CeTbl?

4. Y Konn 6bino 20 mawuHok, a y Cawm — Ha 6 ma-
LLUMHOK MeHbLue. CKONbKO BCEro MallunHOK 6bl10 Y
MaJIb4NKOB?

5. Bbluncnun, cgenam npoBepky.

26 80 49 51 65 93
“5a  T37 T8 37 29 76

6. 3umon camaa asiMHHas HoYb AnTea 16 4, a oeHb —
8 4. Ha ckonbko 4YacoB HOYb ASIMHHEee OHA?
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7. B ctakaHe cTtosano 24 kapaHpawa. Pebata B3anu
HECKOJIbKO KapaHpallen ona pucoeaHus. B cTtaka-
He ocTanocb 9 KapaHpaiwlen. CKoNbKO KapaHpalleu
B3ANn pebaTa?

8. Kona 15 MunH genan gomaluHee 3agaHue no marte-
MaTtuke, 20 MMH — 3ajaHune Mo PYyCCKOMY A3bIKY U
25 MWUH — 3apaHue no 6enopycckomMy A3biKy. CKosb-
KO BpeMeHn Korna BbINONHAN gomMallHve 3adaHna?

9. Hangu npaMbie yribl U BbINMULWLKN UX HOMEPA.

N N/ L

1. HazoBu courypeol. | 25

Hangn Bce npamoyrosibHuKW. i3amepb npoTuBOMo-
NOXHble CTOPOHbI B K&XXAOM MNPAMOYroJibHUKE.

2. B marasuHe 6bino 15 M wénka. OgHa XeHLwuyHa Ky-
nuna 5 m, a gpyraa — 4 M. CKonbkO MEeTpOB LUES-
Ka ocTanocb B Mara3svHe?
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1) PaccMOTpu pasHble CNoCcOo6bl peLLleHus 3anadun.

(15-5)-4=6 (m) Bbino 15 ™M
15— (5+4)=6 (™M) Kynunu 5MnN44M
(15-4)-5=6 (m) OcTanoch ?

2) O6BbACHN, YTO y3HaABaNM KaxablM OENCTBUEM.

. B kOopo6ke 6bI510 45 koHpeT. Koraa n3 Kopobkun B3s-
NN HECKOJSIbKO KOHMET, B Hen ocTanocb 30 KOHQeT.
CKOSMbKO KOH(peT B3ANN?

O6bACHN cxeMaTUYeCKUn YepTEX K 3apade.
30 k. ?

. Bblumcnm m npoBepb BblHUTAHNE CIJIOXKEHUEM.

83 75 94 66 52 82
67 26 29 38 35 37

. I3amepb oOTpe3kn. Ha CKOMbKO CaHTUMETPOB ANu-
Ha MepBOro oTpe3ka MeHblue OJSIMHblI BTOPOro OT-
pe3ka?
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KBappaT — npsiMOYyrosibHUK, y KOTOpoOro |
BCE€ CTOPOHbI pPaBHbI. |

1. HauepTu kBagpaTt co CTOpoHOM 3 cM.

2. CpaBHu purypbl. Hto obuiero y atux duryp? Hem
OHM OTNNYarTCA?

5 cwm.

4. Bbinnin HoMepa NpPsSIMOYTOfIbHUKOB.

NG & @ [s] Lo/ [z

5. 3anuwm vmcna, 4To6bl HEpPaBeHCTBA ObIf BEPHBLIMW.

[ 1< 30 50 +| ]< 60 70 +[ 1< 80
96




. B Hepene 7 gHen. 5 gHEW U3 HUX OETU y4daTcsa B
Likone. CKoNbKO OHEW B Hepemnto AeTun oTabiXxaroT?
Kak 9T gHu Hepenu Ha3biBaoTc? Ha CcKonbko
OHEN MeHblUe OETU OTAObIXakT, YeM y4yartca?

. L Ha4eptn ognH oTtpesok gnimHom 10 cMm, a BTO-
pOM OTPE30K — Ha 4 cM Kopode. Hemy paBHa onu-
Ha OBYX OTPE3KOB?

. Pewun npmmepbl n npoBepb OTBETHI.
28 _90 47 74

+ — 3anonHu
32 43 25 39 «Marn4eckumn
@@ “kBagpat».
"
. Bblumcnn. 36| 8
9+8 80 — 60 56 -4
14-6  95-20  56-40 1212028
7+5 42 + 30 76 — 23 32 24
. A'amepb cTOpOHY KBagpara. 27

Hangn cymmy OnvH ero CTOPOH.

. Iamepb CTOPOHbLI TpeyronbHUKa.
Hanon cymmy OfMH ero CTOPOH.
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;3! | Mepumetrp — cymma pAnUH CTOPOH
MHOroyrosibHuKa.

3. Iamepb CTOPOHLI NpAMOYrofibHUKa. Hanau ero ne-
pUMETP.

4. Hangn nepuMeTp Kaxkgoro MHOrMOYrosfibHUKa.

SR Ny R

5. Korga v3 KyBLMHA Hanunm 5 cTakaHOB MOJIOKa, B
HEM ocTasiocb MOsNokKa elé Ha 2 ctakaHa. CKonb-
KO CTakaHOB MOJSIOKa ObIfl0 B KYBLUMHE?

Bbino ?
Hanunum 5 crT.
OcTanocb 2 CT.

6. B 604ke 6b1510 12 BEOep BoAbl. [locne Toro Kak ans
nonvea LBETOB B3SASIN HECKONbKO BEOEP, B OO0O4Ke
ocTtanocb 5 Béaep Boabl. CKONbKO BeOEP BOObI B34-
nn gna nonvea LBETOB?
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7.

8.

HadepTtn kKBagpat co CTOpoHOM 6 cMm. Hawgu

ero nepumeTp.

Hangn nepumeTtp TpeyronbHuKa.

e Kakas cpurypa «mwHaa»?

/&3 4_/

1.

BcTtaBb HyXHble 4ncna (yCTHO).

40 50 48 16 29

4

6 8 11 11

2.
3.
4.

3anviuy BCe OAHO3HaYHble 4Yucna.
3anvun gecsTtb ABY3Ha4YHbIX 4HUCEIJI.

Beiuncnu.

7+5 6+9 14 -8 18-9
6+8 4+7 15-7 11-8
9+4 8+ 3 16 -9 12 -4
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10.

11.

100

Bbiuncnm B cTonbuk.

90 -18 34 + 26 50-25 94 - 27
49 — 23 56 + 19 72 +18 60 — 47
66 — 35 48 + 36 47 + 28 33 + 27

PacctaBb CKOOKM, 4TOOLI paBeHCTBa OblN BEPHBIMM.

40-20+10+3=7 60-30+5=35 @.&
40-20+10+3=33 60-30+5=25 *ﬁ

Ceitqac 11 4. Mpa 6ymeT KopMuTb _*:f_)
CBOI KOLWKY B 14 4. CKONMbKO Bpeme- : =
HW OCTaNnoCb 0O KOPMJSIEHUSA KOLLKWU? My -

—

.

Koroa Cepéxa npobexan Ha koHbkax 70 M, emy
ocTtanocb npobexatb ewie 30 M. Y3HaN ONUHY [O-
POXKN, NO KOTOpon 6exan Cepéxa.

B noe3ne 6b1510 16 BaroHoB. Ha cTaH-
LUMMN HECKONbKO BaroHOB OTLIENWUW,
M B noesge octanocb 10 BaroHoB.
CKonbKo BaroHoB oTuenunun?

Ha aspogpome 6bin0 HECKOSBbKO ca-
mMoneTtoe. Korga 6 camMonéertoB yre-
Teno, Ha aspofpome ocrtasiocb 8 ca- —
MONETOB. CKONMbKO CaMOSiEToB 6b110

Ha aspoppome?

Tpu roga Hazapg [ete 6bino0 5 net. CKonbko neT
[Mete? Ckonbko net 6yget lleTte 4epesd 6 ner?



12. PaccmoTpu pUCYHOK.

1 2 / 3 \

1) Hazosu curypeil.

2) Hem Noxoxu n 4yem otnmyarotesa dourypbl 1 n 27
3) Hem noxoxu n 4em otnuyatotca urypoel 1 n 3?
4) [lan obuiee Ha3BaHWe BCEM TPEM durypam.

13. PaccmoTpu pucyHok. Hazosu cpurypel.

G OEW

Bbinuun HOMepa MHOIroyroJjibHMKoB, MMerLLnX:

1) oguH npsamon yror; 3) Tpn NpsiMbIX yrna;
2) OBa NpsaMbIX Yyrna; 4) yeTblpe NMpsAMbIX yrna.

14. HauyepTn nepebIv OTPE30K ANIMHOW 5 CM, a BTO-
PO OTPE30K — Ha 3 CM [OJ/IMHHeeE.

15. Hangun cymmy OnvH CTOPOH:

1) kBapgpara;
2) TpeyrosbHuKa.
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YMHOXEHVE U OENEHUNE
& D @D

1. Pewn 3apayy.

Ha ctone crout 2 tapenku. Ha kaxgou Ttaperske
niexut rno 3 si6sioka. CKoOJIbKO Bcero sibJsiok Ha AByX
Tapesikax?
e A
Paccyxpau Tak.
PewnTe 3agadyy MOXHO Mpu MOMOLUM OENCTBUSA
cnoxeHus: 3 + 3 =6 (3650K).
CnoxeHne OAMHAKOBbLIX CllaraemMbiX MOXHO
3aMeHUTb AEeNCTBUEM YMHOXEHUA. 3HaK YMHO-
XeHua X unu °
3agadyy MOXHO pPeLUnTb Mpu MOMOLUM OENCTBUSA
YMHOXXEHUS: TPU YMHOXUTb Ha ABa paBHO LUECTb:
3 -2 =6 (36n0K).
MoXXHO ckaszartb:
rno 3 B3ATb AgBa pasa, nosy4ynTcs 6;
3 YMHOXUTb Ha 2, nosy4ntcs 6;
3 yBenunTb B 2 pasa, nosay4ntcs 6.
s J
2. 3aMeHU CNOXEHNE YMHOXEHWEM, PELLN NPUMEPDI.

3+3+3+3 4+4+4+4
2+2+2 6+6+6

102




3. PaccmoTpu puUCYHOK, cocTaBb 3apadyy, OOBLACHU
pewenne. 0L

5+5+5=15 T
SESaF I LI |

4. 3ameHun YMHOXEHNe ClrioXXeHnemMm OAunHaKOBbIX Clia-
raemblX.

26 6-2 23 1-7
4-2 35 102 2-1

5. CKONbKO KapaHgallen B OBYX cTa-

KaHax?
B Tpéx ctakaHax? ; ;
6. Bblumncnum B CTONOUK.

45 + 39 73 + 27 58 — 36
67 — 18 45 - 19 29 + 28

| ‘h" ! e e o = e . —
@G-‘ : rd W 4

=, 99 W99 @@

1. lNpoynTtam 3apaym, OObLACHU UX peLUeHue.

1) Ha ctone ctout 3 tapesnkn. Ha kaxpgovi Tapersike
nexut rno 2 nepcuka. CKOJ/IbKO BCEroO NepcuKoB Ha
TPEX Tapesikax?

2+2+2=6(I1.) 2'3:6(".)
OTBeT: 6 NepcuKkos. OTBeT: 6 NepcuKkos.
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2) Ha ynuue ctout 2 goma. B kaxgom gome no
4 ataxa. CKONbKO BCEro ataxenm B AByX Aomax?

4+4=8 (ar.) 4-2=8 (ar.)
OTBeT: 8 aTaxewn. OTBeT: 8 3aTaxemwn.

CnoxeHne oguUHaKOBbIX crnaraemMbiX MOXHO
3aMEeHNUTb YMHOXEHUEM.

2. 3aMeHN CNoXeHne YMHOXEHMEM, PeLun NPUMEPpHI.

3+3+3 2+2+2+2+2 6+6+2
4 +4 8+8+8+8 3+7+7

3. lNpoynTan.

2:3=6—929T02+2+2=6
10:-2=20 — 210 10+ 10=20

YMHOX€eHne AOBYyX 4Yncesyl MOXHO 3aMEHUTb
CnoXxeHneMm oAuHaKoOBbIX CliaraemMbix.

4. 3aMeHN YMHOXEHUE CIIOXEHUNEM.
25 72 2-8 1-3
4-4 3:5 6-2 5-1

5. TaHa unTana Bcnyx gsa pasa no 5 mMuH. CKOMbKo
MUHYT YnTtana TaHa? Pewwn gsyms cnocobamm.
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6. Pewn 3apayn.

1) CkonbKO HOr y OBYX KOTAT?

B 2

2) CKOmMbKO HOr y TPEX KOoTAT? EH ‘:’H EH
FEST PR RS

%&G . Yragaun, Kakon ourypbl He XBaTaerT.
¥ ol He e | Ae o
A || © He & o
1 “ !

1. O6bACHN, KaK MOXHO HanNTU ne-
PUMETP KBagparta pasHbIMW CMo-
cobamu.

1)2+2+2+2=8 (c™m)

1)

2) 2-4=8 (cm)

OTBeT: 8 cMm. OtBeT: 8 cMm.

2. Hangn nepmmeTp npaMoyrosibHUKa.
1)2+3+2+3=10 (c™m)
2) 2-2=[1](cm)
3-2=[] (cm)
[1+[]=10 (cm)

OteeT: 10 cm.
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3. 3ameHun, rae MOXHO, CNOXEHNE YMHOXEHUEM.

4+4+4+4 7+7+4 9+5+9+9+5
5+5+5+5 8+8+8 6+6+6+6+6

4. Cenvac 10 4 ytpa. [letn nosaBTpakanm 2 4 Ha3ap.
B koTopom 4acy nosasTpakanu netm?

5. CpaBHW, He BblYUCHASA.

5-2[15-3 2:6[|2+2+2+2+2
4-6[14-5 8-3[/8+8+8+8

6. YuntenbHuua pasgana peéartam 24 tetpagm B Ket-
Ky. Nocne atoro y Heé octanock 6 TeTpagen. Ckonb-
KO TeTpagen 6bino y y4YnTenbHULbI?

7. Bbliuncnm B CTONOUK.

46 + 45 39-18 89 — 62 70 —-35
38 + 37 50 -25 35+ 18 24 + 16
29 + 47 60 — 34 48 — 29 92 - 16
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468! [ 32
- § § N
MNMepBbin BTopou NpousseneHune
MHOXWUTENb  MHOXMTEJb
2 . 5 = 10
L J
Y
NMpousseneHue yncen 2 u 5
s )
. HasoBu npumepbl Ha yMHOXeHMe. Peluun umx.
4+ 3 6-2 9+2
4-3 6+ 2 9-2

. B npumepax HazoBu npouseeneHwe, nepBbin MHO-

XWUTenNb, BTOPON MHOXWUTENb.
2:2=4 5:-3=15 3:3=9 6:-2=12

. B npumepax 3amMeHn yMHOXeHMEe CNOoXEeHneM oau-

HaKoOBbIX cnaraembiX. Pelun umx.
82 2-3 1-6 3:5 10-4

- >_ 6-3[16+6 9-1[19+9

<) 8+8[]8-2 3-2[13+3
4-2[4+4+4 5-4[]5+5+5

. 3anuwn BblIpa>XXeHUA U BbI4YNCIIN.

1) lNepBbivi MHOXUTEL 3, BTOPON MHOXUTESL 2.
Havign npounsseneHue.

107



2) lNepBbii MHOXUTENb 2, BTOPON MHOXUTESL 2.
Havgn npounsseneHne.

6. CKonbko nap nepyaTtok Ha pucyHke? CKOMbKO 3TO
BCEro nep4arok?

7. /icnonb3ya pUCYHOK, COCTaBb 3a[auu,
KOTOpble peLuarTCs Tak:
1) 18 + (18 - 2)
2) 18 + (18 + 2)
8. Hauyeptn nomaHylo JIMHUIO U3 TPEX 3IBEHLEB.
Kaxpgoe 3BeHO paBHO 2 cM. Hamgun onnHy nomaHom

JINHNN.

1. 3ameHun nponssedeHne Ynucest cymmon. Boeluamcnw.
3:2=3+3=6 5-4 9.2
4-2 8-3 10-5

2. B kaxxgom ctonbuke Hanan 3Ha4eHue BTOPOro Bbl-
pa>keHus, UCronb3ya 3HA4YEHME MEePBOro.

5-2=10 2.-4=8 7-3=21
5-3=[1] 2-5=[1] 7-4=[1]
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3. Hangn, ckonbKo KeTok B NpAMOYrofibHUKax.

4+4+4=[1] 3+3+3+3=[1]
4-3=[1] 3-4=[1]
O6bACHU, KaK Tbl 9TO caenan.

CpaBHU nponsseneHus.

4. 3 6YTbITKM MOXHO HanNUTh 2 cTakaHa Boabl. CKosb-

KO CTakaHOB BObl MOXHO HanuUTb U3 TPEX By TbINIOK?
N3 4veTbipéx 6yTbINOK? 3 Nsatn OyTbINOK?

|
¥ \

1 1 1 1
oL L L

1 1 1 1
.J‘ [ .J‘ [ & .J‘ [ &
'.;1. - '.;1. -

1 1
F L

In'
18
IH'
W
i

1 {
7§
i
1 1

5. Ha ogHon annee napka pacter 16 KNEHoB, a Ha

apyron annee — Ha 7 KNEHOB MeHbLUe. [locTaBb
pasHble BOMNPOCHI K 3ajaye M peLuun ee.

6. 3anonHn Tabnuuy (yCTHO).

MHoXutenb 21324 |13|4|]6]|2
MHoOXuTenb 31372 |5|3|2]|8
[Mpown3BeneHue
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7. HauyepTn npsaMOYrosibHUK CO CTOpPOHamm 6 CMm
n 3 cMm. Hangn ero nepumetp.

.
¢ QIG. ' @

AlA
AA eolejejo]®

AA oleeojo)e O00000C
|ala] ,|jelele[e[e| ;(mmmmmm
2:4=8 5:-3=15 6-2=12
4-2=8 3:5=15 2:-6=12

1.

PaccmoTpu pucyHoK 1. CKOSMbKO TPeyronbHWKOB B
ogHoM cTtonouke? CKonbko cTonoémkoB? CKOMbKO
BCEro TPeyrofnibHMKOB? CKOMbKO TPEYrofibHUKOB B
ogHou cTpoke? Ckonbko cTpok? CKOMbKO BCEro Tpe-
YyronbHNMKOB? CpaBHU MHOXUTENN N MPOU3BELAEHUS.

. PaccmoTpun pucyHok 2. Pacckaxu, Kak nocuymtaTtb

KPY>XXKW.

. PaccmoTtpu pucyHok 3. Pacckaxu, kak nocuurtartb

KBagparbl.

K
OT nepecTtaHOBKU MHOXUTENEeNn npoumssepe-
L HUe He MeHseTcs.

>_ | 3-6(16-3 9-5[]4-9 7-4]7-6
<) 6-3[]3-5 5-9[19-5 4-7[17-2
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5. Hangn 3HayeHne BTOPOro BblpPa)eHWs, 3Has 3Ha-
4YeHue nepBoro.

6-8=48 4-9=36 8:5=40
8-6=[1] 9-4=[1] 5-8=[1]

6. B cagy pacTtér 2 psaga aA6noHb, No 8 nepeBbLEB B
kKaxxgom, n 10 rpyw. CKonbko s6N0Hb pacTeT B
cany? CKONbKo BCEro gepeBbeB pPacTET B cagy?

7. Bblaucnu.
17 +7 48 - 9 70 - 54
24 + 8 60 — 35 90 — (22 + 8)
@ ™ Kakoe cnoBso «nuHee»?
 METP MUHYTA
AOEUNMETP CAHTUMETP
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. Pewn 3apaun.
1) Bbluncnn, ckonbko po3 B TPEX OyKeTax.

5-3=[1]
2) Bblamncnn, CKONbKO THONbMNAHOB B MATU OyKeTax.
3-5=[1]

YTO MOXHO ckasaTb O po3ax W TrofbnaHax?

2. BcTtaBb nponyLieHHble Yncna Tak, 4Toobl paBeHCTBa
ObININ BEPHbIMM.
8-3=3-] 20-[ 1=3-20
6-4=4-[] 15-3=[]-15
10-2=[]-10 []-16=16-2

3. 3anuwm BblpaXXeHnA N BbIHUCIIN.

1) lNepBbii MHOXUTENIL 10, BTOPOU MHOXUTESL 2.
Havgn npounssegerHue.

2) llepBbivi MHOXUTESIL 4, BTOPOU MHOXUTESL 2.
Havgn npounssegerHue.

3) Ns 28 Bbiutn cymmy 4qucesn 11
n 6.

4. TaHa npuwna u3 wkonbl B 13 4, a
Kata — Ha 2 4 no3xe. B KoTOpOoMm
yacy npuvwnia gomon Kara?
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5. CocTaBb 3aga4y No KpaTKoOW 3annucu u peLun ee.

Bbino — ? ~" [ B. — BeApo

N3pacxogoBanu — 16 B.
OcTtanocb — 40 B.

6. Pewn B CcTONOUK.

34 + 26 69 - 18 65 - 29
53 - 29 34 + 46 70 — 36
57 +12 90-13 48 - 19
' 4

7. HadepTn KBagpart co CTOpOHOM 5 cMm.
Hanon ero nepumetp ABymsa crioco6amu.

2%  CocraBb 13 KapTo4eK C umppamn BbIpaXKeHNs
@;@ a CO 3Ha4dyeHuem cymmbl 20 1 14.
9 3 9 2

, 2V )
.IElE'.

1. Pewn 3agaym, ncnonb3ysa pUCyHKW.
1) CKONbKO YaMHMKOB Ha PUCYHKE? -~ a\

24+2=2-2=] . )
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2) CKOMbKO KIOYHOB Ha PUCYHKe?

2+2+2=2-3=[]
3) CKOMbKO A6/10K HAa PUCYHKE?
R e e e
” . ” - ” - ” -
Ve TLe TLUe TLe
2+2+2+2=2-4=[]
4) CKOMbKO CIMB Ha PUCYHKe?

RARRR

24+24+24+24+2=2-5=[]|

2. Bblaucnn.
22+ 2 2-3+2 2:4+2 2-5+2
2:2-2 2:3-2 2:-4-2 2:-5-2
3.>_ 1 2-2[]2-2+2 2:-3[13-2+2
2:-4[]2-4-2 2:-5[]5:-2-2

4. [1na nokpackn 3abopa Kynunu 12 6aHOK KpacKw.
N3pacxogoBann 5 6aHOK. CKONMbKO 6aHOK KpacKu
ocTanocb? Ha ckonbko 6onbLie 6aHOK Kpacku ocTa-
nocb, YeM mapacxogosanm?
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5. lomawiHee 3apjaHue nNo maremMaTtuke TaHA BbIMoOJ-
HAna 10 MUH, a N0 PYCCKOMY A3blKY — Ha 3 MWH
nonblue. CKonbko BCEro BpeMeHn TaHsa BbINOHANa
3afaHusa rno 3TuMm npegmMmeTtam?

6. BctaBb 4ncna, 4Ttobbl paBeHCTBa OblIM BEPHLIMMW.

10=2-] 6=2-] 12=6+[]
8=2-] 4=2-[] 14=7+[]
' 4

7. HayepTn KkBagpart, OJSiMHA CTOPOHbI KOTOPOro
paBHa 5 cM. Hangun ero nepumetp.

N3 kakux puryp coctaBneHbl PUCYHKN?
©
[ ]

%

1.2:6=10+2=12 2-8=10+6=16

5+ 1 5+3

2-7=10+4=14 2:-9=10+8=18

AN —

5+ 2 5+ 4 2-6=12
2 2-6[]2-5+2 cir=
“1>= ' o 2:8=1

. 8
2-9[]2-8-2 - ¥




3. Pewun npumepebi.
22 2-3 2-1 2.7 2-4 2-8

4. Ha kaxpon ctpaHuue anbboma no 2 dgpotorpadoum.
Ckonbko poTorpadpui Ha 7 cTpaHuuax anséoma?

5. Y Benocunena 2 koneca. CKonbko Konéc y 8 takmx
BesiocunenoB?

6. Ha akckypcuio B ogHOM aBTOOyCce exano 26 OeTen,
a B gpyrom — Ha 7 pgeten meHblue. CKONbKO Bce-
ro geten exano B OByx aBTobycax?

7. BctaBb uuncna, 4tobbl paseHCTBa OblN BEPHLIMU.
18=2-[] 14=2-] 8=[]-4 6=]3

8. 93 +54 _ 86 +47 __ 60 +26
48 16 32 48 27 32
9. Bbluucnu.

14+15MuH=] JMmH 1 4—-15 MmH =[] | MuH
30 MMH+40 MMH=[ [ I MyH =[] 4 [ [ ] MuH

%ﬁ{; " Yeit nyTb Kopoye?
~ ‘ L [ 1 S
- ] F o™
Y LI L |
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22 2:2=4
2:3=6 3:2=06
2:-4=8 4-2=8
2:5=10 5:-2=10
2:6=12 6-2=12
2:-7=14 7-2=14
2:-8=16 8:2=16
2:-9=18 9-2=18
o J N\ )

1. CpaBHu Tabnuupl.

1) CKOMbKO pa3 HY>KHO B3ATb MO 7, YTOObI NOSYYUTb
147

2) CKOMbKO pas HY>XHO B3:ATb MO 2, YTO6bI NONY4YUTb
107?

3) CyMma Kakux OBYX YMCen paBHa MX nNpouasefe-
HUO?

4) MNpogomxkun psg vucen: 2, 4, 6 ... go 18.

5) MNpogomxun pag vmucen: 16, 14 ... oo 6.

2. Bbluncnu.
3-2 29
24 6-2

N A~
62 1N \V)

3. Bbluucnu.
2:3=2+2+2=[] 2:4=2
2:3=3:2=[] 2-4=4-
2:3=2:-2+2=[] 2:4=2
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4. Vicnonb3ysa pasHbie cnocobbl, BbIMUCY Npou3Beae-
Hue.

27 9-2 2-8 2:6

y A
5. CocTaBb 3afa4m NO KpaTkom 3anucu l':f i i 4
N pewmn nx. HYem noxoxm n 4yem oT- &

nuyaroTcsa 3agadmn?

Bbino — 36 qu. bbino — ?
Mpogann — 17 qau. Mpoganu — 17 qu.
OcTtanocb — ? OcTtanocb — 19 .
6. Bblyucnu.
48 56 32 70 49 83
Yoo gz Tog 57 35 59

7. Camonét n3 MuHcka B MockBy netut 1 4, a 06-
paTHO — 60 MWH. CKOSbKO BPEMEHU ONUTCSA NONET
Tyoa n obpaTtHo?

[Ba oTua v ABa cbiHa pasgenunu Mexay cobon
3 anenbcuHa Tak, YTO KaXxgomy OOCTanochb No 0gHOMY
anenbcuHy. Kak aTo nony4mnocs?

@y

¢
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1.

2Le e e e

Pewun 3apavy.

8 670K pas3sioxXuan Ha Tapesiky, rno 2 LUTYKN Ha
Kaxayto. CKOJIbKO roTpeboBasiocb Tapesiok?

7

\

Takue 3agayu pewarTCcqa ageneHunem.

_ N
Paccyxpaun Tak.

[na peweHnsa 3agayn HY>XHO y3HaTb, CKOSIbKO pas
no 2 copepxutca B 8.

3HaK geneHuvs : (OBe TOYKW).
PelleHne 3anucbiBaeTcsa Tak: 8 : 2 =4 (Tapenkn).
Yutam Tak: 8 paspgenutb Ha 2 paBHO 4.

Y

2.

10 6aHaHOB pasfganu 5 pebstam nopoBHY. CKosb-
KO 6aHaHOB Mony4usn Kaxnbii pe6EHOK?

y Ty = Ty = T -

. babyuika cBapuna kKnybHuU4Hoe Ba-

peHbe, pasnuna no 6aHkam. baHku ...
OHa noctaBuiia Ha ABe MNOJSIKU, Mo

3 6aHkM Ha kaxpayto. CkornbKo 6a-
HOK BapeHbsi MNOy4Ynsoch? ...

. Mpogomkun pagbl Yncen go 20.

1)2,4,6 ... 2) 4,8, 12 ...
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5. B aBTto6yce enyt 42 naccaxupa. 27 naccaxupos

cuaaT, a octanbHble — cTOoAT. CKOMbKO MaccaXku-
poB cToAT? CocTaBb 3agjayun, obpaTHble OaHHOW, U
peLun ux.

. B ogHoM swmke 4 nakeTta coka. CKOSIbKO NMakeToB
cokKa B 3 Takux sawukax?

. Bblumucnw.

27 + 46 38 -18 67 — 38
29 + 21 39 + 26 37 + 53
90 — 46 80 — 33 73 -49

. [lepumeTp TpeyronbHuka 96 cwm.
OpHa cTtopoHa 24 cm, a gpyraa —
33 cM. Haigy pnuHy Tpetbeit cto- 33 €M
POHbI TPEYrosbHUKA. 24 cm

. Hangn onuHy 3BeHLEB JIOMAHOW JIMHUMN.

e

o
2212 ORI
A QA QA QA A ¢
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s 3 N
JeneHne — 3TO AelcTBUe, o6paTHOE YMHO-

XXEHUIO.
K KaxxgoMy npumMmepy Ha YMHOXEHME MOXHO CO-
CTaBUTb [Ba Npumepa Ha OeneHue.

- )

. K Kaxgomy npumepy Ha YMHOXEHUE COCTaBb MO
OBa npumMmepa Ha peneHue. Vicnonb3ym obpased,.
2:3=6 2:-5=10 8:2=16 6:3=18
6:3=2

6:2=3

. [lpountan n pewn 3agayw.

1) B marasuHe Ha Kaxkgow rosike JIeXXuT rno 4 Lusisi-
rbl. CKOJIbKO LIS Ha 2 Takux rosikax?

B & » &
2) B marasuH npmusesnu 8 wnan. Vx pasnoxunu Ha
OBe NOMKM NOopoBHY. CKONBbKO LUSAM MOSOXUAN Ha
KaXkayt Mosnky?
3) B marasumH npueesnu 8 wnan. x pasnoxunm
Ha NONKM No 4 WTyKU. CKONMbKO MOJSIOK 3aHANM nog
LLIAMbI?

oW
-

3agaum 2 n 3— obpaTtHble 3agaqe 1.
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4. B ogHOM ynakoBKke 2 nakerta MyKW. T A
CKOMbKO MakeToB MYKM B TPEX Ta- 5 =3
KX ynakoBkax? CocTaBb 3ajaqu, E’;}} Eﬁ’
obpaTHble OaHHOW, UCMoNb3ysa Tab- - )
iy, N pewm umx.

B ogHou Konn4yecTBo Bcero
ynakoBke ynakoBOK nakeToB
2 1. 3 yn. ?

2 1. ? 6 .

? 3 yn. 6 n.

e,  O000000 (s8]
C000000

1. 7-2=14 7 — MHOXMUTENb
[]-2=14 71 1=14 2 — MHOXUTEeNb
14 :2=7 14 . 7=2 14 — npounsseneHune

Ecnu npousBefeHne p[ABYX MHOXUTENeNn
(uncen) pazpenutb Ha OAUH U3 HUX, MOJNTYYUTCS
BTOPON MHOXWUTEJb.

2. 3anuwm BblpaXeHnda N BbIHNCIIU NX 3HAYEHUA.

1) lNpounssenerHne aByx uncesn pasHo 20. [lepBbivi
MHOXUTESb 2. Havign BTOpPOV MHOXUTESb.
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2) lNpounssegeHne aByx udmncesn pasHo 10. lNepBbivi
MHOXUTENb 5. Havigy BTOpOV MHOXUTESb.

3) Havign cymmy yumncen 45 n 19.

4) Havign pasHocTtb uncen 48 n 29. okl

B 11 4 Houn mpét poxab. bynoet
NN COonHue 4Yepes 48 4?
g5

. CoctaBb npumepsbl nNo obpasuy. Beluucnw.

5-4=20 7:-2=[1] 4-3=[1]
20 :5=14

20 :4=5

. [pomonmkn psagbl ymicen.
1) 4,6,8, ..., ...y ety vry .., 20;
2) 3,6,9, ..., ..., .., 21.

. [Mana kynun Ha 6azape 3 CBEKNbl, 6 MOPKOBOK,
2 ko4yaHa KanycTbl n 3 nykoBuubl. CKONbKO BCEro
oBoLLEen Kynun nana?
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6. Ha koHbkax kaTtanmcb 30 ManbymkoB 1 20 OEBOYEK.
CKonbKO BCEero geren Kartanocb Ha KoHbkax? Co-
CTaBb U pewmn OBe 3agadym, obpaTHble OaHHOMW.

7. BcnoMHu HasBaHua MecsaueB. 3anuLuu:

1) Ha3BaHMS 3UMHUX MECSALEB;
2) Ha3BaHUs MecsueB, B KOTopbix no 30 OHewn.

1. K npumepy Ha yMHOXeHue cocTaBb aBa npu- | 38
Mepa Ha pJeneHwue.

7-3 =21 6:4=24 9.-8=72
21 : 7=
21 : 3=
2. 3ameHn npoussedeHne Ynces CYMMON U BbIYUCIN.
5-4 10-6 11-3 23-3
65 20-4 14 -2 312
9-3 30-3 12-3 42 -2

3. CeeTa Havyana genatb YPOKU B 2 Y OHS U OKOH4YMIa
nx genatb B 15 4 20 MmunH. Ckonbko BpemeHn Cae-
Ta fgenana ypoku?

4. Kona npoyutan B nepsBbin geHb 10 CTpaHuL, KHU-
', BO BTOpOM AeHb — 13 cTpaHuy. EmMy ocTtanocb
npountatb eweé 20 cTpaHuy. CKonbkO BCEro crpa-
HUL, B KHUre? )

A
( )
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? 4
B
S

> 4+8[14+7 4-8[14-7
j< 5+4[15+5 5-4[1]5-5

Bonoos yepes3 3 roga Oynoert BOBOE cTapLue, Yem
3 ropga Hazag. Ckonbko cendac net Bonope?

. Bblumcnu n BbINOMHW NPOBEPKY MpW MNOMOLUU LeW-
CTBUSA CITIOXKEHUS.

_ 48 _ 50 72 85 _ 70 84
26 18 39 47 56 39

. OTBeTb Ha BOMPOCHI, UCMOMNb3Ys KaneHgapsb.

1) Korga HaumMHaloTCa M Korga 3akaH4mMBaloTCs Be-
CEHHME KaHUKYNbI?

2) lMana yexan B KOMaHOMPOBKY 26 doeBpansd Ha
2 Hepenwu. Kakoro 4ucna npuvenet narna n3 KomaH-
ONPOBKU?

. Ha Hoebin rog Len Mopo3 no-
napun pebsaram 16 nogapkos, Mo
2 Kaxpgomy. CKONbkKo pebar nony-
YU NoOaPKN?

CocTaBb 4KMcrnoBble Bblpa>XeHNA N BbIHUCTIN.

HOQOSOMOSOBO
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1. BbINOMHN YMHOXEHWEe U [OeneHue, UCMoNb3ys pu-
CYHOK.

5-2=[1]] 4-3=[1]
2-5=11 3-4=[1]
10 : 2= 12 : 3=[]
10 : 5= 12 : 4 =]

2. 12 yalleK pasnoXxunm B 2 KOpooKn nopoBHy. CKosb-
KO YalleK MNOSIOXMNIMN B KaxAayto Kopobky? Cpenau
PUCYHOK K 3ajade U peLun ee.

3.5 6:7[]76 10-3[]2-10
9-41]4-8 20-4[]2-20
5-41]5-3 2.40[140-2

Kakum ofHMM CNoBOM MOXHO Ha3BaTb 3TW 4ucna:
10, 15, 12, 70, 487

?55‘
4. Bbluncnn n npoBepb peLLeHune.
76 + 18 80 + 15 41 + 13 53 +19
76 —18 80-15 41 -13 53-19
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5. 3anonHu Taénuuy (ycTHO).

MHoOXuTtenb 21222
MHoXxuTenb 112|134 |5|6|7]8|9
[Npown3BeneHue

6. babywke 63 rogma. [lana monoxe 6abyllKn Ha
30 net u crtapwe mMambl Ha 2 roga. CKonbko net
nane? CKONbkO fieT mame?

7. VI1amepb CTOPOHbI TPeyronbHWKOB. Hanan mnx nepu-
MeTpbl. Y3HaW, Ha CKOSIbKO CaHTUMETPOB NnepumeTp
NepBOro TpeyrosibHMKa MeHbLUe rnepumeTpa BTOPO-
0 TpeyrosibHUKa.

1. 3anuwm yncna ot 35 fo 45 B nopsgke BO3pacTaHus.

2. 3annwm yncna ot 94 o 86 B nopsigke ybbiBaHUA.
3. 3anuwu cocepen 4ucna.

L[ 130 L[] [T140[ 1] [1]90[[]
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. 3anun 4yucna, B KOTOPbIX AECATKOB CTOJSIbKO Xe,
CKOJIbKO U eOuHULL.

. 3anuwun:

1) cymmy yucen 17 un 3;

2) pa3HocTb ymcen 17 un 3;

3) npon3BegeHne vncen 2 n 2;
4) nponsBegeHne 4ducen 10 n 2.

. Pelun npumepsl.

9+18 11 -2 26 +4 64 -8
17 +4 23 -5 46 + 7 75-7
18 +5 39-9 22 +9 83—-4

. Bblumncnu v coenan npoBepKy.

26 + 9 54 — 40 68 + 7
32 -8 38 + 50 72 -8

. [locTaBb CKOOKU, 4TOObLI paBeHCTBA 6blSIN BEPHBIMU.,
12-4+3=5 11-6+1=4

16-8+2=06 17-5+3=9

. 3aMeHun, rge BO3MOXHO, CIIOXXEHNE YMHOXEHUEM.

3+3+3+3+3+3 3+2+3+2+3+2
2+2+2+2+2+2 2+2+2+4+2+2

10. 3aMeHU YMHOXEHNE YUCEN CITOXEHUEM.

72 4-6 9.2 5-2
2.7 6-4 29 2+5
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

Hanon nepumeTp KBagpaTta pasHbl-
MW crioco6amu.

1)3+3+ ]+ 1=L11(cm)
2) 3-LJ=L11(cwm)

Haingn nepumeTp npaMOyrosibHUKa.

Korga B cTtonoBon u3pacxogosanun 14 AwMKoB
CBEKJbl, ocTasiocb 10 AWMKOB CBEKIMbl. CKOJSbKO
AILLMKOB CBEKJ1bl 6bISI0 B CTONOBOWN?

YTpom B MarasuHe 6b1510 40 ctonos. K KoHUy OHA
octanocb 10 ctonoB. CKONbKO CTOMOB Npofanu 3a
OeHb?

Hetn sarotoBunn gna ntuy 17 6aHOK pAOUHLI U
3 6aHKK cemeyek. 3a 3MMYy OHW CKOPMUK NTULaM
18 6aHOK kopma. CKoNbKo 6aHOK KopMa ocTanochb?

Bbinno — 17 6. n 3 6.
Ckopmunn — 18 6.
OcTtanocb — ?

BbicoTa ctona 80 cm, Tym604ka — Ha 11 cM BblLe
cTtona, a ctyn — Ha 36 ¢cM Huxe TymMO604kn. Hain-
oW BbICOTY CTyna.
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17. Ha ctone ona Tpéx 4enoBek MNOCTaBUNM HallKW C
6noguamn. CKonbKo BCEro npeamMeToB rnoctaBuu
Ha cTton?

—— — ——

.- - &

P

18. B mawwumHe moxeTt nomectuTtbcs 4 yenoseka. CKorb-
KO 4YesiloBeK NoMecTuTca B 3 TakKux maLumHax?

hﬁ = W = Hﬁ =
S iy S 0 SHUs) 0

19. CKONbKO Yy 4YeTbIPEX cobaK Hor, yLlen, XBOCTOB?

20. BbicoTa Kaxxgoro ataxa goma 3 M. B gome 6 aTa-
xen. Hangn BbicoTy goma.

21. Ha oguH wapd Tpedyetca 50 M HUTOK. CKOMbKO
MeTpoB TpebyeTcsa Ha OBa Takux apda?

22. CnekTak/ib B KYKO/bHOM TeaTpe Hadvanca B 11 4
yTpa u npogosmkanca 2 4 25 muH. B koTopom yvacy
3aKOHYMNCA CrEKTaKIb?
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23. BcTaBb HyXHble LMMPPLI BMECTO 3BE3LO04EK.

68 24 26 72 70 63
T3¢ twg  Tag T oox Tap Tox
34 63 50 100 14 34

24. CocTaBb 3afayM NO KpaTKou 3arnnucu m peLun mx.
Kak HasblBalOTCA Takne 3aga4qn?

Bbino — 40 s,

N3pacxogosanu — 6 AL,
OcTtanocb — ?

Bbino — 40 s,
N3pacxogosanu — ?
Octanocb — 34 L.

Bbino — ?

N3pacxogosanu — 6 s,
Octanocb — 34 L.

25. 3anonHu Taénuuy (yCcTHO).

Cnaraemoe 9 8 6 5

Cnaraemoe 7 10 8

Cymma 20 40 13
26. 3anonHu Tabnuuy (YCTHO).

YMeHbLlaemoe 11 15 13

Boiuntaemoe 2 6 9 6

PasHocTb 8 7 5
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27.

28.

29.

30.

CocTaBb 3aga4qn No UX PeLLeHNIo.

)
Aﬂl .

5 g

|

1) 20 + (20 + 3)

g:

O G
2) 20 + (20 — 3) Q b

Beiuncnu.

50-30 + 5 18-9+5 60 — 40 + 6
50 — (30 + 5) 18 — (9 + 5) 60 — (40 + 6)

>_ 69 196 30+14[]30+ 15
</ 87[]78 30-14[130-15
30[ |3 pec. 30+0[]30-0

N3mepb CTOPOHbLI TpeyronbHWKOB. Hangm ux ne-

PUMETPbI.

Kakas cpurypa «mwHaa»?

YT
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10.

11.

12.

13.
14.

COAEPXXAHUE

NMoBTOpEHUE

. Yrpa>xHeHns OJis MOBTOPEHUA . . . ... ........
. YNpaXxHeHusa ona 3akpenneHms ............

CnoXxeHue u BbluMTaHue 4ymcen
B npepenax 100

Yucnosble BbipaXeHUs 6€3 CKOOOK . ........
HucnoBble BbipaxXeHus co ckobkamu. Iopsanok
BbIMONMHEHUA OEUCTBUM . . . . . o oo e e e e e et
EOVHMLBI BPEMEHU: Yac, MUHYTA .. .........
YCTHble MpUéMsbI BbluncneHnn tuna 39 + 46 .. . .
[Moxoxme 3a0aum . .....coo i i e
[TOHATWE O paBEHCTBE N HEPABEHCTBE . . .....
BoccTtaHoBneHMe 4ucen B 3anucax Buaa
[l+a=b,a+[]=b,[ ]l-a=b,a-[]=>bcno-
COOOM MOABOPA . ..o ittt i it e i
BoccTaHoBneHue Yncen B 3anucsax supal | > a,
[ 1< b cnocobomnogbopa .................
BoccTtaHoBneHMe 4ucen B 3anucax Buaa
a+[1>b,[ 1-a<bcnocobom nogéopa ....

BoccTtaHoBneHne 4ucen B 3anucax Buaa
a-[]<b,a-[]>bcnocobom nogoéopa .....
O6bpaTtHble 3a0a4M .. ..... .t
[TMCbMEeHHble NMPUWEMBI  BbIYUCIIEHUMA  TUMA
45 + 23 ..

30
34
37
40
44

45

47

49

51
54



15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

22.
23.

24,
25.
26.

27.
28.

29.

134

[MMCbMEHHble  MPUEMBI  BbIYUCIEHUA  TUNA

B7 —26 ... 62
YnpaxHeHus onsa 3akpenneHus . . .. ...... .. 65
[MMCbMEHHbIE MPUEMBbI  BblYMCNEHUW TUNA

46+ 34 ... 72
3ajaym Ha pa3HOCTHOe CpaBHeHue yncen ... 73
[MMCbMEHHble  MPUEMBI  BbIYUCIEHUA  TUNa

B0—18 ... . 75
[MMCbMEHHble  MPUEMBI  BbIYUCIEHUA  TUNa

64 +18 ... ... 78
[MMCbMEHHble  MPUEMBI  BbIYMUCIEHU  TUNaA

B2 — 24 ... 82
JIvHna. JloMaHasg MMHUSA . . ... ..o 85
Yron. Bugbl yrnos: npsiMon, Hernpsimomn (OCTPbI,

Tyrnon). Ix 0603Ha4YeHNs .. ................ 88
[ToHATME MHOroyrofibHMKa. TpeyrofnibHUK, 4e-

ThIPEXYTONIbHUK, MHOTOYIOMIbHUK . . . . . . . ... .. 90
[MpAMOYroSfibHUK 1 ero CBOUCTBa . . . . . . ... ... 91
KBagpaTr ..........ciiiiii i 96
[MepyUMeTp MHOIOYroNbHMKA . . . . . . .o v e 97
YnpaxHeHus onsa 3akpenneHmsa . ........... 99

YMHOXeHue n geneHue

[MoHATHE 06 YMHOXXEHUN KaK CNOXXEHUWN OOMHa-
KOBbIX criaraemMblX. 3HaK YMHOXEHUS. 3agayu
Ha YMHOXEHUE . ... .. .ty 102



30.

31.

32.
33.

34.
35.
36.
37.
38.

39.

3amMeHa CrnoXeHus YMHOXeHneM. 3ameHa
YMHOXEHUS CIOXeHneM. 3agaqm Ha yMHOXe-

BO3MOXHOCTb M HEBO3MOXXHOCTb 3aMeEHbI CI10-
XEHUa yMHOXeHMeM. 3afadn Ha yMHoxeHne 105

KOMMNOHEHTbI YMHOXEHUA .. ............... 107
[MpMEM nepecTtaHOBKN MHOXUTENEN U ero uc-
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c OueHka y4e-
OCTOsIHME
. HWKY 3a MoJSib-
Y4ye6HbI y4ebHoro
Umsa 1 chamununs yyeHnka 30BaHue
rog nocooéms npu
y4€6HbIM MO-
nonyyeHun
coburem
20 /
20 /
20 /
20 /
20 /

YyebHoe napaHuve

lunoBa EneHa CaBenbeBHa
Wectutko VpuHa BnagummposHa

MATEMATUKA

YyebHoe nocobue gnst 3 Knacca
crneymanbHbIX 06Leo6pa3oBaTesibHbIX LLUKON
C PYCCKMM $I3bIKOM 06Yy4eHus
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YacTtb 1

3aB. pepakuven B. I'. bextuHa. PepakTop J1. B. lpuHkeBu4. XypnoxHuku O. I". KpyneHkoBa, E. 3. Ary-
HOBuY. XyOOXeCTBEHHbIN pepakTop A. A. BonorosBu4. TexHudeckun pepaktop M. U. Yenro-
Bogckas. KomnbioTepHas Bépctka M. Y. Yennosoackas, T. B. CeupugeHko. KoppekTtopsl [. P. Jlocuk,
3. H. lpyuwenn, B. C. babeHs, A. B. AneLuko.

MopnucaHo B neyats 17.02.2010. ®opmat 70x90"/,s. Bymara odpceTHas. FapHUTypa XypHanbHas py6-
neHasi. OcpceTHas neyvatb. Yen. ney. n. 9,95 + 0,29 cdop3s. Yu.-u3ga. n. 4,3 + 0,2 coop3. Tupax 2734 3ka.

3akas

Mapartenbckoe pecnybnnkaHckoe yHuTapHoe npefnpusatne «HapopgHas acseta»
MuHucTepctBa MHbopmauun Pecnybnvkn Benapyce.
JIN Ne 02330/0494083 ot 03.02.2009. Mp. Mo6egutenen, 11, 220004, MuHck.

Pecny6nukaHckoe yHuTapHoe npegnpusatne «MuHckas abpuka LBETHOW nevaTu».
JIM Ne 02330/0494156 ot 03.04.2009. Yn. KopxeHeBckoro, 20, 220024, MuHCK.
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